Статистическое исследование — это научно организованный по единой программе сбор, сводка и анализ данных (фактов) о социально-экономических, демографических и других явлениях и процессах общественной жизни в государстве с регистрацией их наиболее существенных признаков в учетной документации.

Отличительными чертами (спецификой) статистического исследования являются: целенаправленность, организованность, массовость, системность (комплексность), сопоставимость, документированность, контролируемость, практичность.

В целом статистическое исследование должно:

· Иметь общественно-полезную цель и всеобщую (государственную) значимость;

· Относиться к предмету статистики в конкретных условиях его места и времени;

· Выражать статистический вид учета (а не бухгалтерский и не оперативный);

· Проводиться по заранее разработанной программе с ее научно обоснованным методологическим и другим обеспечением;

· Осуществлять сбор массовых данных (фактов), в которых отражается вся совокупность причинно-следственных и других факторов, разносторонне характеризующих явление;

· Регистрироваться в виде учетных документов установленного образца;

· Гарантировать отсутствие ошибок наблюдения или же сводить их к возможному минимуму;

· Предусматривать определенные критерии качества и способы контроля собранных данных, обеспечивая их достоверность, полноту и содержательность;

· Ориентироваться на экономически эффективную технологию сбора и обработки данных;

· Быть надежной информационной базой для всех последующих этапов статистического исследования и всех пользователей статистической информацией.
Любое статистическое исследование начинается со статистического наблюдения. Статистическое наблюдение - это предварительная стадия статистического исследования, которая представляет собой планомерный, научно организованный учет (сбор) первичных статистических данных о массовых явлениях и процессах.

В работе мы используем один из методов статистического наблюдения – анкетирование. При анкетном методе определенное число респондентов получают специальные вопросники либо лично, либо через средства печати. Данный вид опроса применяется в исследованиях, где нужны ориентировочные результаты, не претендующие на высокую точность (изучение общественного мнения).

Для сортировки полученных результатов мы использовали таблицу частот.
Цель таблицы частот или одновходовой таблицы представляет собой простейший метод анализа категориальных (номинальных) переменных. Часто их используют как одну из процедур разведочного анализа, чтобы просмотреть, каким образом различные группы данных распределены в выборке.
Номинальные переменные. Переменные, которые могут принимать конечное множество значений, например, Пол = {Муж, Жен}.
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