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Война красива лишь тем, кто её не разу не видел.

Рассказ я хотел посветить нашему клану, но так, как он начал понемногу разваливаться, я посветил его просто моим друзьям: Андрею(Lock Dock), Илье(Stallker), Никите(Sam), Андрею(-=Dron=-) и, конечно же, Вам, моим читателям.

Глава I. Начало
 - Ни кто не помнит уже, как это началось. Как демоны прорвали землю и вырвались на свободу. Но я помню. И я вам расскажу, как все было сначала, и как война длится вот уже 16-й год. В этом мире меня называют Гарри Поттером, но вообще меня зовут Вадим. Все началось Июльским днем 2011 года. Нам тогда было всего 18 лет каждому.

 Меня всю ночь что-то беспокоило. Я чувствовал, что что-то не так. Я вышел на балкон. Все было, как и всегда, но этого было не достаточно. Я вышел на улицу. Лицо поглаживал легкий ветерок. На дворе был июль. Было жарко, но ветер приятно остужал. Сделал обычный круг вокруг дома. Ничего необычного не было. После того как я дошел до церкви у меня начало перебивать дыхание. Я пошатнулся и отошёл. Чувство того, что я задыхаюсь, прошло. У этой церкви перебивало дыхание. Так не должно быть. Я переборол себя и подошел. На меня будто кто-то надавливал. Дышать было тяжело, но возможно. И воздух здесь был горячим и тяжелым. Я пошел к церкви, но тут земля затряслась и провалилась. Оттуда выскочил, какой-то не понятный человек или это было больше животным. Как только он увидел меня, он полетел в мою сторону. Я сам побежал, но граница, где начиналось невидимое поле, разваливалась. Мне и без того было тяжело дышать, а ёще пришлось бежать. У самого конца кусочка земли я прыгнул. Но я не рассчитал прыжок и провалился в пропасть…

 Очнулся я уже на полу от удара. Меня била дрожь и вдобавок я ушиб лоб. Этот кошмар мне снился уже 2-ю неделю. Солнце уже светило в окно. Я жил в однокомнатной квартире с родителями и сестрёнкой.
 - Ты чего падаешь? - спросила меня моя мама.

 - Да опять тот же кошмар сниться, - ответил я.

 - Не надоело уже летать с кровати 2-ю неделю?

 - Надоело. Только что с этим поделаешь?
 Я помассажировал голову в том месте, где была  жгучая боль и пошел на кухню. Сделал, как обычно, себе кофе. Намазал на булки масло. Отрезал сыр и положил на булку. Это был мой любимый завтрак, пока все резко не изменилось. Жаль, что я так его и не доел.
 - Мам, я погулять, - сказал я маме, одеваясь.

 - Ладно, иди.

 - Приду поздно.

 - Только приди трезвым.

 - Ладно.

 На улице было жарко. Даже очень. Я зашел за моим его зовут Лок Док. Он живет ниже меня на один этаж. Я постучал в дверь. Услышал, как он подошел к двери и как обычно сказал: “Кто?”. Я ему ответ: “Свои”. 
 - Не знаю таких, - открывая дверь сказад он.
 - Привет, братан, - сказал я, здороваясь, - че только что встал?

 - Ага. Кошмары мучают.

 - Меня тоже.

 Тогда я еще не знал, что нам снятся схожие кошмары.

 - Ну, че, пошли гулять, - предложил Лок Док. - А Яшич пойдет? А то я ему звонил, а он че то не отвечает.

 Яшич - это Сталкер, а называем мы его так, потому что у него была фамилия Яшин.
 - Я не знаю. Давай тогда еще раз позвони ему. Потом выйдем погулять. Встретимся как всегда на Разъезде. (Разъезд Восстания - это остановка, где мы обычно собираемся.)

 - Ладно. Через час будем все там.

 Делать нечего. Времени много. Можно и прогуляться по знакомым местам как всегда наедине со своими мыслями. Между обрывками мыслей рядом проносились машины. Впереди несколько людей в шлепанцах, легкой футболке и шортах, шли в сторону остановки. На улице в последние года лето становилось все жарче и жарче. Многие говорят, что это все Парниковый эффект. Но я думал, что настоящая причина была не в этом. Хотя других версий у меня не было. Я пошел во дворы. Странно, что мне сниться один и тот же сон. По крайней мере, за две недели, я увидел закономерность сна. Сначала этот странный сон рядом с церковью. Земля обрывалась и я падал. Затем уже я, с автоматом в руках, смотрю на какие-то расплывчатые фигуры. Эти фигуры двигались в мою сторону и стонали. Затем, что-то совсем непонятное: везде горит огонь, непонятно, где небо, а где земля. Всюду слышны крики. Я стоял наряду со всеми своими друзьями и знакомыми. Некоторых я даже не знаю, но после моего крика, все побежали вперед. Затем, я стоял у одной стороны арены, полусогнувшись, готовым в любой момент сорваться. Моя рука была покрыта разными непонятными символами и эти символы светились. В другой руке был меч, также светившийся, как и рука. Он был около двух метров. Вокруг также нельзя было отличить небо от земли, но огня здесь не было. Напротив меня стоял в полный рост человек. Сам он был примерно моего роста, весь в странных доспехах. В его руке тоже был меч, но совершенно полная противоположность моему. Он просто стоял и смотрел на меня. Его рот открывался и закрывался, но я ничего не слышал. Я также никогда не видел этого человека. Но такое чувство, что я его знаю давно. Это самый последний мой сон, потому что как только я бросался на него, меня протыкал его меч. Сны были крайне странными. В некоторых, я не мог даже пошевелиться, а в некоторых, от моих действий зависело продолжение сна. Я уже проходил мимо кладбища в сторону церкви. Но только, как я дошел до нее, у меня началась сильная одышка. На меня так сильно давило, что было ощущение, будто я под водой на большой глубине. Сначала я подумал, что это сон. Я себя ущипнул. Боль была, значит это не сон. Но это же невозможно. Может быть, просто у меня странные галлюцинации, из-за того, что я не могу вот уже вторую неделю выспаться. Но в какой-то мере я понимал, что это реальность.
 Все что пришло в голову, это поскорее убежать отсюда. Потому, что по сну земля должна была провалиться. Но ничего не произошло. Как такое возможно? Почему у меня в этом месте появляется это странное чувство давки? Что со мной происходит? Я посмотрел на часы и сам не заметил, как прошло уже 40 минут. Ладно, разберусь позже. И с этими мыслями я быстрым шагом пошел к Разъезду Восстания. Как только я дошел до Разъезда, там уже стоял Сталкер.

 - Привет Яшич - поздоровался я, - а где Лок Док?

 - Не знаю. Он еще не подошел.

 Но тут зазвонил мой телефон. Это был Лок Док. Когда я взял трубку, голос у него был взволнованный и чувствовался легкий испуг.

 - Гаррик, Яшич с тобой?

 - Да. А че случилось?

 - Срочно иди к нашей церкви. Беги туда!

 - Ладно, ладно. Мы идем. Не подходи ближе только.

 - Чего?

 - Не иди в туда, где начинается тяжелое дыхание.

 - А ты откуда знаешь?

 - Потом объясню.

 - Ладно. Бегите сюда.

 Я сбросил звонок. 

 - Бежим скорее.

 - Куда?

 - На Сабан (это улица, и на которой находилась Церковь). К моему дому.

 - А че так срочно?

 - Потому, что у нас появилась загадка со снами. Меньше вопросов, больше дела.

 И мы побежали. До церкви мы добрались за 8 минут. Андрей уже стоял там.

 - Что такое? - спросил я.

 - Мне 2 недели снилось, что я гулял у этой церкви ночью. А теперь я это чувствую наяву, - сказал Лок Док, доставая сигарету.

 - Но у меня тоже самое! - сказал Сталкер. - Мне тоже сниться кошмар с Церковью. Теперь я понял, что за срочность. Но что за чувство?

 - Если мы хотим узнать, что происходит, нам нужно подойти к ней, - предложил Лок Док.
 Мне эта идея не понравилась с самого начала. Но другого выхода понять, что происходит, тоже не было. Мы все вместе пошли к церкви. На нас всех как будто бы обрушилась волна. Всех резко потянуло к земле. Сигарета Лок Дока сама по себе зажглась. А его зажигалка начала кипеть у него в руке. Он отпустил её и, не долетевши до земли, она взорвалась, но огонь тоже, как и мы потянулся к земле вместе со всеми осколками. Я видел, как Андрей и Илья морщились от давления. Я совсем запутался в происходящем. Я даже не мог теперь понять, что же на самом деле происходит. Очередной сон? Или все же это очень странная реальность? Меня странным образом тянуло вперед. Дальше, в эпицентр.
 - А куда мы идем? - спросил Илья.

 - Я сам не знаю, но я чувствую, что нам нужно туда, - сказал я, немного отдышавшись.

 Но тут земля провалилась, и по середине появилась дыра.

 - Быстрее бежим! - крикнул Андрей, что было сил.

 - Зачем? - спросил Илья.

 - Сейчас земля уйдет из под ног, - крикнул я.

 Но как только мы начали разворачиваться, демон сзади нас прорычал и побежал за нами. И от этого нас стало еще больше давить. Земля уже начала проваливаться. Если бы я мог его победить в тот момент, что было бы с нами? Эти вопросы я задавал себе на протяжении 16 лет. Я не понимал, как это все случилось, и из-за чего начался весь этот сыр бор. Но я немного забегаю вперед.
 - Быстрее! - задыхаясь, кричал я.

 Демон не отставал. Вдруг сразу потемнело. В голове творилась полная неразбериха. Кто это? Что ему от нас нужно? Что нам делать? Эти вопросы, по-моему, в тот момент были единственными звучавшие в голове. У самой границы провалилась земля.

 - Осторожно, дыра!!! - крикнул Илья.

 Но нам было все равно. Это уже не сон. Права на ошибку нет. Мы прыгнули, что было сил и пролетели  над проломом. Но демон не остановился. Я посмотрел наверх. Над нами сгущались коричнево-красные облака. Над домами был очень яркий просвет, но и его быстро затягивало. На улице стало сильно пахнуть серой. Как будто сон еще продолжался. Но это была жестокая реальность. Сколько раз я не повторял себе это, лучше мне не становилось. А если бы мы не подошли к церкви, что было бы? Даже сейчас я задаюсь всеми этими вопросами. Но пока я не пойму с чего все началось, я не смогу разобраться в происходящем. Что сделано, того не воротишь. Демон не отставал. Мы бежали, но он уже догонял нас.

 - Быстрее в подъезд! - крикнул Андрей.

 Мы залетели на площадку перед подъездом. Демон уже прыгнул, но вдруг его отшвырнуло в сторону. Мы, не теряя времени, забежали в подъезд и закрыли дверь. Сердце тяжело стучало в груди. Дыхание было тяжелое у всех троих.

 - Пошли выше. Посмотрим, кто это был. Заодно позвони Сэму.

 Но только мы поднялись на 4 этаж, здесь появилось оно. Но это был уже не демон. У него были все человеческие черты. Только он светился, у него были крылья и сквозь него, можно было увидеть стену.

 - Кто ты? - спросил я.

 - Ты с кем разговариваешь? - спросил меня Андрей.

 - Ну вот, прямо за вами оно.

 - Кто? - повернувшись, спросил Илья. Они явно его не видели. - Тут никого нет. У тебя что глюки?

 - Возможно. Сейчас узнаем. Ладно, Илья, иди к Андрею, позвони Сэму и Кантеру.

 - А ты куда?

 - Мне нужно кое-что проверить.

 Как только они зашли, я услышал голос:

 - Конец света настал.
 - Кто ты?

 - Я посланник. И я для вас, можно сказать, стану проводником в мир страданий…
 - ТЫ КТО?!!

 - Конь в пальто блин… почему у вас людей вечно такая реакция на меня? Похоже вы действительно с первого раза понимаете только глупость.

 - А если реально кто ты?

 - Реально? Я ангел. Меня прислали сюда, чтобы сообщить всем людям о Армагеддоне.
 - Армагеддон? Ну зашибись. Дождались называется. А на улице случайно еще огонь не горит?
 - Пойми, это уже не шутка. Хотя у тебя действительно странная реакция на меня. Давно я такого не видел.

 - Еще раз, кто ты?

 - Я твой ангел-хранитель. Пойми, мир, который ты знал, скоро перестанет существовать. Некто, кого вы называете Дьяволом начал наступление на измерение людей. И если он его захватит, то для вас настанет вечный ад. А я прибыл, чтобы оповестить вас об этом.

 - Но почему только я вижу тебя?

 - А ты как думаешь?

 - Ну ладно. Допустим ты мой ангел-хранитель. Но почему ты меня не защитил, когда я бежал сюда?

 - В этом не было необходимости. Ты сам можешь за себя постоять.

 - А что произошло со всеми. Кроме тех тварей на улице никого не было.

 - А что ты хотел, в конце концов? Конец света это тебе не в игры играть.

Все те, кого ты любил, перенеслись в более безопасное место. Те, кто решил остаться, будут продолжать бой. Тебе тоже предстоит выбор, остаться или отправится со мной. Что ты выбираешь?

 - Остаться и сражаться, - без раздумий ответил я.

 - Хорошо.

 - Но как мы будем сражаться? У нас даже оружия нет.

- Для этого я дам вам убежище, и вы получите шанс выжить. Я вам дам оружие. Вы снова начнете развивать науку и сражаться. И еще. Чем больше вы демонов будете убивать, тем больше вы будете получать техники и продовольствия от нас.

 - Не понял. В смысле, как бонусны?

 - Можно и так сказать. Я оборудую этот дом под крепость и вооружу его.
 - А ты так умеешь?

 - Конечно. 
 - Ну а почему вы тогда сами не можете все остановить?

 - На этот вопрос сейчас ты не получишь ответа, но когда придет время, ты это узнаешь. Позови своих друзей сюда. Я вам дам оружие, с которым вы будете воевать.

 - А как же Никита и Артем?

 - Они уже здесь.
 - А как же все мои родные? Что с ними случилось?

 - Твои родные уже перенеслись. В этом мире их больше нет. Однажды ты их еще увидишь. Хотя твой дяди остался сражаться. Поэтому, ты сможешь его встретить гораздо быстрее. Это обязательно случиться. Законы этого мира скоро перестанут действовать. Скоро старость исчезнет. И смерть теперь будет только от ранений. И самое главное - никто не должен знать ваших настоящих имён. Иначе вы сразу же умрёте.
 - Почему?

 - Есть очень могущественные демоны, которые способны контролировать человека и его душу лишь зная его настоящее имя.
 - А как насчет стволов?

 - Бери, - он поднял руку и в воздухи появились пистолеты ТТ и связки обойм. - Это вам на первое время.

 - Хорошо. Спасибо.

 - К твоим друзьям тоже пришел такой же призрак, как и я. Он им уже сообщил про правила этого мира. Ну что, ты готов?

 Я взял все пистолеты. Перепрятал их в карманы. Оставил только два пистолета и две обоймы. Зарядил их и сказал:

 - Готов.

 - Отлично. Теперь это ваш командный центр. Удачи в бою… - И он начал рассеиваться.
 - Чувствую у меня будет крайне веселое лето – со вздохом произнес я. – Интересно смогу ли я выжить, когда весь мир пылает? Ладно, соберись! Ты же будущий герой этого мира!
 Я услышал, как кто-то поднимался по лестнице. Дверь открылась и оттуда вышли, слегка бледные, Андрей и Илья. В это время, такие же бледные, поднимались Никита и Артем. В руках у них были пистолеты. Андрей с Ильей тоже сжимали пистолеты в руках.

 - Я в это не верю - сказал Никита

 - Я тоже в это не верил, пока не увидел это, - сказал я. Меня всего трясло. - Мало того еще эти призраки. Я вообще перестал понимать, что происходит.

 - Но мы должны что-то с этим делать, - сказал Илья.

 - Правильно. Ну что, один за всех и все против сил зла? - поднял руку Андрей. Эта хоть и очень, странная но шутка немного вырвала из состояния полусна.
 - Я всегда с вами, - поднимая руку, сказал я.

 - Я тоже, - поднял руку Никита.

 - Ну, так как все за это, я тоже соглашусь, - сказал Артем.

 - Вот и хорошо, но что делать дальше? - спросил Никита.

 - Как что, идти на улицу, - сказал я. - Нам нужно найти парочку демонов и подстрелить их. А иначе, зачем мы взялись воевать?
 - Воевать? – переспросил Андрей – Да ты совсем спятил! Хотя мы тут все такие, но мы никогда не стреляли по людям.

 - А это и не люди вовсе! – крикнул Илья. В его голосе чувствовалось волнение и даже немного безумие, но он достаточно хорошо держался.
 - Только пусть кто-то останется, - неожиданно сказал Артем. - А вдруг эти твари зайдут в дом? Или кто-то из выживших захочет присоединиться к нам?

 - Хорошо. Тогда ты остаешься. Вместе с кем-то еще, - сказал Андрей. - Некит, ты останешься?

 - Могу остаться. Но не очень охота.

 - А ты Вадим?

 - Нет. Я этого всю жизнь ждал, чтобы кого-то положить. Не могу же я упустить такой момент!

 - А ты Илья?

 - Я полностью поддерживаю Вадима.

 - Ну, тогда придется оставаться мне.

 - Пока сделайте обход по дому. Поищите того, кто еще остался. И соберите всю электротехнику.

 - Хорошо.

 Когда мы вышли из подъезда, мы не поверили своим глазам. Вокруг было полно трупов. Улицы были вымыты кровью. Но самое худшее, что было в этой картине это жуткие демоны, имеющие разнообразные подобия, но на них было очень противно смотреть. Несколько из демонов увидели нас. Мы не двинулись. Как только они подошли еще ближе, где-то примерно метров в 10 от дома, из стены разложились гаттлинги и расстреляли их. Они упали и больше не шевелились. На телефон мне пришло сообщение от неизвестного номера:

«ПОЗДРАВЛЯЮ!!! Вы убили своих первых демонов. За них вам дали 10 баллов. Можете зайти в ваш командный центр за вознаграждением»

 Я зашел в баланс:

«У вас на счету 10 баллов».

Я был в полном недоумении.

 - Че такое? - спросил у меня Никита.

 - Читай, - показал ему сообщение и баланс, после чего он тоже встал столбом. - Ты что-нибудь из этого понял?

 - Неа, - ответил он, немного погодя.

 - Давайте, не тормозим, - сказал важным тоном Илья - Мы вышли сюда не для того, чтобы в телефон смотреть, а для того, чтобы монстров найти.

 - Ладно, пошли.

  Мы прошли еще 2 дома и увидели тех, кто еще отстреливался.
 - Эй, сюда - крикнул я. - Бегите сюда.

 Мы открыли огонь. Каждый из нас на удивление точно попадал прямо в голову.

 - Мы вас прикроем - крикнул Никита.

 - Хорошо - крикнул один из подростков.

 Демонов было очень много. Они выбегали из каждой щели. Группа выживших добежала до нас как раз когда закончилась первая обойма. Мы быстро перезарядили оружие. А демоны все выбегали и выбегали из-за углов.

 - Бежим к нам, - сказал я одному из подростков. - У нас есть защита.

 - Хорошо, где он находиться? - спросил он меня.

 - За 2 дома отсюда, - сказал я, быстро наведя оба пистолета на толпу демонов. - У вас есть оружие?

 - Да. У нас есть несколько пистолетов. У нас раненные. Мы сначала уведём их.

 - Оставьте здесь столько людей, сколько можно.

 - Вадим, у нас проблема, - Вдруг сказал Илья.

 Я оглянулся. И чуть не упал. Среди тех домов, откуда мы только что увели людей, появился гигант. Он был размером с 5-этажку, из-за которой он и появился. Он был обмотан цепями. Вместо левой руки виднелся обрубок руки и торчащая кость. Он страшно заорал и пошел на нас.

 - Быстрее все стволы на него - крикнул Никита.

 - Оставьте нам людей и бегите к Сабану 7б. Заходите во 2 подъезд.
 Мы во всю стреляли в гиганта, но он даже не замечал пуль и невозмутимым, бесповоротным ритмом шел на нас.

 - Отходим! - крикнул Илья.

 Демоны уже приближались к нам. Целей становилось все больше и мы уже не знали, куда стрелять больше. До дома оставалось не так уже и много. Все дальше и дальше отходя к дому мы продолжали стрелять. Демонов не убывало, а гигант подходил все ближе. И когда уже и демоны и гигант были на расстоянии удара, в ушах начало неприятно свистеть и грохотать. Первые ряды просто упали, как позже оказалось Андрей, со всеми кто был внутри и сам дом, начали стрелять. Остальные начали отступать.
 - Вы вовремя, - крикнул Илья.

 - Нам сказали, что вы в беде. Ну, вдруг Артем нашел управление обороной дома. Мы вас и увидели. Как только вы подошли достаточно близко, мы открыли огонь. Все и раненые и те, кого мы нашли, помогали нам отстрелить их всех. Странно, - он достал телефон. - Мне пришло сообщение от неизвестного отправителя.

 Я понял, что ему пришло то сообщение, которое уже приходило мне.

 - Че за нах? - сказал он.

 - Это сообщение всем приходит, - сказал я.

 Я набрал баланс:

«У вас на счету 170 баллов».

 У меня уже набралось 160 баллов. Но как их потратить.

 - Артем!!! - крикнул я.

 - Чего? - ответил он.

 - Ты где нашел этот контрольный центр?

 - Он на первом этаже.

 - Покажи мне его.

 - А зачем?

 - Сейчас и узнаем.

 Я зашел в подъезд. В подъезде вдруг стало так чисто. Артем уже стоял у двери, ведущей в электрораспределительную.

 - Вот здесь.

 Он толкнул дверь и передо мной, открылась такая картина:

 Все было заставлено электроникой, были радары, пульты управления, приборы, и что-то совсем непонятное: дугообразная установка высотой чуть меньше 2 метров, с 4 равными по длине штырями. Вся установка крепилась на круглой платформе. Я подошел к её панели управления. Она попросил ввести какой-то код.

 - Я пытался его запустить, но он не работает.

 - Но откуда здесь взялось это все?

 - Призрак сказал, что здесь будет ваша лаборатория и, самое главное, нужно научиться пользоваться этим прибором.

 - А он больше ничего не сказал?

 - Он сказал, что теперь весь этот дом будет заменять целый квартал. На первом этаже будет лаборатория. На втором этаже будет продуктовый отдел. На третьем будет сан. узел. С 4 по 9 будут жилые помещения. А 10 этаж, как я понял, будет командным центром. Ну, вот и все что он сказал. А, да, еще он сказал, что каждый должен найти в себе какой-то навык, который он уже будет знать и уметь. После этого, он будет сам по себе уметь это делать.

 - И как же его выбрать?

 - А он сам по себе проявится. Ну ты уже выбрал стрелка. Поэтому с оружием ты сейчас будешь на ты.

 - Ладно. А ты, получается, с техникой дружишь?
 - Да.
 - Мне народу нужно набрать, а то я один тут целый год капаться буду.

 - Я сейчас.

 В коридоре стояло много народу. На улице тоже стояли люди. Все они были усталые. Но можно было видеть надежду в их глазах и, все еще, легкую улыбку.
 - Кто еще что умеет!!! - крикнул я так, чтобы все услышали.

 - Я, - вышел из толпы подросток. - Техник-исследователь.

 - Какой твой ник?

 - Техник.

 - Хороший ник ты себе выбрал. А по оригинальнее ничего нельзя?

 - Ну меня еще называли краном.

 - Хорошо теперь вы все его будете звать Краном. Сейчас мы все познакомимся. Меня будете звать Гарри Поттер. Его, - я показал рукой на Илью. - Сталкер. Его, - показал на Никиту - Сэм.

 - Меня Лок Док, - сказал, выходя ко мне, Андрей.

 - Меня Эн кантер - сказал Артем.

 - Вам всем нужны вторые имена, но такие, на которые вы будете откликаться. – сказал я. - Мы уже привыкли общаться друг к другу по никам. И надеюсь вы сразу всех запомните.
 Но тут наш разговор оборвал вой сирены. Пошла новая волна демонов на дом.

 - Все кто еще на улицы, быстро в дом!!! Остальные, займите позиции на балконах!

 Я поднялся на 4 этаж, и забежал в первую же открытую квартиру. Все уже заняли свои позиции.

 - Огонь!!! - крикнул Илья, и все как один начали стрелять.

 Через 2 минуты от монстров ничего не осталось. Я вздохнул с облегчением. Спускаясь на второй этаж, я решил посмотреть на этот продуктовый отдел. Как только я открыл дверь, передо мной был самый простой супермаркет. Были все виды продуктов и кассы. Но за ними никого не было. Я взял батон хлеба и колбасу. Но только я приблизился к выходу, выскочил робот.

 - Скажите, пожалуйста, ваш номер карты.

 - Какой еще номер?

 - Телефонный номер. С вас 2 балла.

 - Не понял.

 - Скажите ваш код.

 Я ему сказал мой телефонный номер.

 - Спасибо за покупку.

 - А можно сделать общий код для всего клана?

 - Говорите с представителем Рая.
 - С кем?!!

 - С представителем Рая.
 - И как же мне с ним связаться?

 - Вам вызвать его?

 - Да. Хотелось бы.

 - Ждите,… ждите…

 И появился знакомые полупрозрачные очертания призрака, которого я уже раньше видел в подъезде.

 - Ты вызывал?

 - Да. Мне с тобой надо поговорить.

 - Хорошо.

 Мы вышли из магазина. На первом этаже стояла толпа, которая сначала записывалась, а потом что-то выбирала в списке на стене.

 - Ты взял оружие? - спросил меня призрак.

 Я кивнул головой. Не хотел, чтобы меня посчитали сумасшедшим. Ведь призрака они не видели и не слышали. Я уже был у двери, как Илья окликнул меня:

 - Ты куда? На охоту? Я с тобой.

 - Но я не…

 - Я по любому пойду.

 Делать было нечего. Мы вместе вышли на улицу. Снова было очень тихо. Ни единой души. Никого вокруг не было. Только трупы людей, которые уже не смогут увидеть свет солнца.
 - Яшич только честно, ты видишь его? - спросил я у Ильи, показывая на призрака.

 - Да. Я их недавно начал видеть. А вот Лок Док их не видит.

 - Я хотел о кое-чем поговорить с призраком. Кстати, - обращался я уже к призраку, - как тебя зовут?

 - Элзор, но друзья называют просто Эл.

 - Эл, что за код от того странного устройства в исследовательской?

 - Это номер от мобильного телефона.

 - А как сделать общий для всех код?

 - Скажи мне с кого собрать и куда отправить.

 - Я хочу, чтобы у нашего клана был свой код. И все его члены могли им пользоваться только с нашего разрешения. Это возможно?

 - Да. Я могу это сделать. Еще есть вопросы?

 - У меня вопрос, - сказал Илья. - Что произошло с другими городами и странами?

 - Они оказались в том же незавидном положении. Хотя России досталось больше всего. Ведь Россия, это самая сильная в религиозном плане страна. Дьявол думал, что если Россия падет, падут и все остальные. Еще вопросы?

 - А у демонов бывает оружие?

 - Оно есть, но оно пока на очень примитивном уровне. Но они тоже не будут стоять на месте. Хотя их основным оружием является  магия, они так же могут научиться пользоваться и земным вооружением. Но запомните, порой магические клинки бывают сильнее оружия будущего. Еще вопросы?

 - Откуда у нас в доме такие технологии и продукты?

 - Это наш небольшой вам подарок. Все что у вас есть, это все переносится прямиком из Рая. Мы также можем вас снабжать различными устройствами через телепорт.
 - Телепорт?

 - То устройство, от которого ты у меня спрашивал ключ.
 - Мы можем как-нибудь увидеть или хотя бы пообщаться со своими родственниками, и что случается, если тебя убивает демон?

 - С родственниками вы сможете поговорить потом. А по вопросу смерти, если вы умираете, даже если не от руки демона, вы все равно попадаете в ад. Это все?

 - Нет еще. Ты сможешь сделать так, чтобы те, кто вступали в клан, автоматически переводились на наш номер клана?

 - Конечно. Я так и сделаю. Еще вопросы будут?

 - Вопросы могут возникнуть еще. Позже. А как с тобой быстро связаться если что?

 - Спросите на базе у робота. Ну, все, я пошел, до свидания - и он снова растворился в воздухе.

 - Ну что пошли на охоту? - спросил Илья

 - О, чуть не забыл. Я вам забыл сказать теперь ваш код, - прозвучал голос, и на землю упала бумага с номером.

 - Спасибо! - крикнул я. - А теперь можно и на охоту. Заработаем очков.

 - Пошли.

 Мы вернулись через два часа. По пути попалась мелкая стая демонов. Мы их быстро перебили. А также, нашли выживших и забрали к нам. На базе они дали присягу верности клана и вступили в клан. Теперь у нас действительно была база. Но нужно было сделать еще одну вещь.

 - Я ща приду, - сказал я. - Артем. Хочешь стать главным исследователем?

 - А че мне за это будет?

 - Пошли в лабораторию, узнаешь.

 Он как-то странно на меня посмотрел, но все-таки пошел за мной. Как только мы зашли в лабораторию, я достал тот номер. Я решил проверить номер моего телефона. Он полностью совпадал с номером на бумажке. Я проверил баланс:

«У вас на счету 2790 баллов».

 Нифига себе сколько очков. Я подошел к телепорту и ввел вместо кода этот номер. Мне ответил приятный женский голос: «Большое спасибо. А теперь выберите технологию, которую вы хотите изучить или положите уже готовый материал для вноса его в картотеку. Также вы можете узнать о других союзных альянсах города и об их уровне технологий».

 - Ты че код узнал? Так ты че мне сразу-то не сказал. Я бы сразу согласился.

 - Такие вещи лучше видеть.

 - А у нас есть громкая связь по всему зданию?

 - Да, есть.

 - Подсоедини меня к нему.

 - Все подсоединил, - он соединил приборы и дал мне микрофон. - Говори сюда.

 - Спасибо.

 Я поднес микрофон и сказал:

 «Внимание всем! Внимание всем!. Всем у кого есть, какое либо оружие и патроны, или что-то, что вы нашли на поле боя срочно подойти к исследовательской на 1 этаже. Всем спасибо за внимание».

 - Ну, чувствую у тебя, сейчас работы будет, хоть отбавляй, - смеясь, добавил я. - Скажи по громкой связи, что тебе нужны помощники. 

 - Да и телепортов нужно тогда несколько. Нам нужно больше места.
 - Ага, еще и атомную бомбу под подущку не хватает. А насчет места у нас целый дом. Только осмотреть его полностью надо. А почему у нас все еще есть энергия? Электростанции не работают. И провода к дому все обрублены.
 - Я не знаю. Это все из-за технологий. Но мне все равно, я сейчас лучше передам, что мне нужны помощники.

 Он взял микрофон и сказал:

 «Внимание всем! Внимание всем! Говорит главный исследователь Эн Кантер, все кто числятся в графах “техник” и “исследователь”, просьба пройти на первый этаж».

 - Ну, вроде бы все.

 - Подожди. Дай-ка я тут зайду в исследование вооружения.

 Я подошел к телепорту и ввел тот код на листке. Мне снова ответил тот же приятный женский голос. Я выбрал раздел исследования нового оружия. Выбрал «Автоматы». Нашел «АК-74». Нажал на исследование:

 «С вас 2000 баллов».

 Я нажал подтвердить и на телепорте появился Автомат. Рядом с ним 6 обойм.

 - Наконец-то нормальный ствол. Артем смотри - я показал пальцем в монитор. Там появился значок «исследованные». Я нажал на него. Там было «АК-74». Я на него нажал. После чего высветилось еще три значка: «Создание устройства» «модернизация устройства», «изготовление боеприпасов». А под ними была цена. Под «Создание устройства» было 100 баллов. Под «модернизацией устройства ничего не было. А под «изготовление боеприпасов» было 10X30. Это как я понял 10 баллов стоит одна обойма. Я зашел в баланс на телефоне. Баланс составил 790 баллов. Я нажал на 3 раза на вкладку «Создание устройства» и 18 раз на «изготовление боеприпасов». На телепорте появилось 3 автомата и 3 связки по 6 обойм. Мой баланс сейчас был приблизительно 300 баллов. Артем смотрел за этим процессом, как на сбор космического корабля на заднем дворе. После того как я закончил, в дверь постучали. Я взял все автоматы и вышел из комнаты. У двери уже стояло не меньше 40 человек. Подъезд был и так очень маленьким, а теперь пройти по нему было вообще практически невозможно. Но мне удалось быстро проскользнуть к лифту и вызвать его.

 - Откуда Калаши? - вдруг сзади окликнул меня Илья.

 - В исследовательском отделе получил. Один тебе - я протянул один автомат и связку обойм. - Один Некиту, один тебе, один Андрею. На охоту сейчас пойдем.

 - Прямо щас? Отлично - и он с большой радостью потер ладони. - Положим их всех.

 - Да уж. А ты знаешь, где Некит с Лок Доком? - лифт как раз приехал.

 - Лок Док у себя, а Некит в 74 квартире.

 - Ща мы за ними зайдем.

 - Ладно. - Илья нажал на 4 этаж. - Наконец-то нормальные стволы появились.

 Я посмеялся. Лок Док оказался у себя. Он с радостью взял один Калаш и пошел с нами. Некита тоже долго уговаривать не пришлось.

 - Нужно взять еще кого-нибудь для рейда. Наберём людей.

 - Давай. Возьми на первом этаже людей. Там итак пройти негде.

 - Хорошо.

 Мы вошли в лифт и поехали вниз. На первом этаже было уже столько народу, что вообще было неизвестно, как все люди туда поместились.

 - Мне нужно 5 человек для патруля. Кто уже показал своё оружие и может идти?

 - Мы можем.

 И из толпы подошла группа из 5 человек.

 - Какие ники? - спросил их Лок Док.

 - Слева направо - сказал подросток лет 17 с черными волосами и худощавый. - Капрал, - он показал на себя. - Молоток, - показал он на высокого и стройного подростка лет 17. - Корсар, - он показал на юношу лет 19 со светлыми волосами. - Наркобарон, - он показал на худого блондина. Я, кажется, понял, почему его так звали: Зрачки узкие, глаза красные, странно дергался. - АнтиКиллер - он показал на юношу уже лет 20, высокого стройного и по виду сильного. - И Робот. - Он показал на самого последнего.

 - Ладно. Давайте с нами пошли. У вас, что из вооружения.

 - У нас у всех Пустынники.

- Пойдет. Давайте выдвигаемся

 Мы ели пробились через толпу и вышли на улицу. Мир уж слишком сильно изменился. Дома были не тронуты на первый взгляд, но это только если не приглядеться. Внутри была полная разруха. На окнах была кровь. В недрах дома еще было какое-то движение, но в основном это были демоны.

 - А куда мы идем? - спросил меня Капрал.

 - На поиски демонов и выживших. - Ответил за меня Илья.

 - А если никого там нет?

 - Тогда пойдем в другое место.

 Но мы тогда не знали, на кого наткнемся. Возможно, та встреча положила начало сильной дружбе, которая до сих пор спасает жизни. Мы шли в сторону «Химграда». Было очень тихо. Не смотря на то, что был день, вокруг было темно. Это все из-за темно коричневых облаков. Из-за этой темноты, я чувствовал себя как-то напряженно, чувствовал испуг. Поразительно как изменился мир в считанные часы. Ведь только недавно, трава тихо шелестела от прохладного ветерка, играющего с кронами деревьев, улицы были полны играющей ребятни, катающихся в пыли и играя друг с другом. Все это, кажется было уже так давно. На площадке, перед которой мы проходили, лежал футбольный мяч. Но вокруг не было никого.
 - Смотрите - неожиданно крикнул Некита.

 Мы посмотрели на Тасму. Среди покинутых машин, показались люди. Они уже отбивались в ручную . Мы поспешили им на помощь.

 - Мы идем!!! - крикнул я.

 - Быстрее!!! - крикнул один из тех, кто оборонялся.

 Все бежали к ним, но я остановился. Я забыл, что у меня в руках был автомат. Я подумал, а что если я получить навык снайпера-штурмовика. Ведь как я понял, каждый получил то, что было сокрыто у него в душе, и определить это можно было, посадив человека за примитивную игру. Ну а в играх, я чаще всего был снайпером. Я нацелился и, как-то инстинктивно подправил прицел и начал стрелять одиночными выстрелами. Они все были точны. Илья тоже остановился и начал также пускать очередь по демонам. Как только они увидели нас, они громко завизжали. Звук был такой, как будто металл скрипел параллельно с царапаньем школьной доски. Из-за этого из-за угла их появилось еще больше.

 - Осторожно, вот еще они, - кричал Лок Док.

 - Сливай их - крикнул Капрал.

 Я дальше прикрывал тех, кто был в центре. Люди быстро начали отходить в нашу сторону.

 - Быстрее отходите!!! - кричал я.

 - Мы должны унести раненных отсюда - проходя мимо, сказал мне один из выживших. - Там еще остались наши люди - он мне показал на пятиэтажный дом. - Там еще как минимум 40 человек. Нашу базу уничтожили. Мы успели отойти, но теперь не знаем куда нам идти дальше. Наш временный лагерь был здесь. Но демоны-разведчики успели найти наш лагерь. Они быстро уничтожают базы людей, если они не достаточно укреплены. Хотя, мы думали что нам конец. Если бы вы не подошли, то этого разговора сейчас бы не было.
 - Ладно. Бегите к Сабану 7б ко второму подъезду, но оставьте людей, которые еще могут сражаться.

 - Но у нас нет оружия.

 - Оставьте троих. Кто-то же должен сказать мне, какой дом освобождать.

 - Хорошо, я остаюсь.

 - Держи, - я протянул ему тт и перезарядил автомат. - Прорываемся! - крикнул я.

 Я начал подходить. Все пошли за мной к дому, на который мне показал один из выживших. Но тут я почувствовал знакомую вибрацию. Демоны начали расходиться. А дребезжание камней давало понять, кто сейчас придет.
 - Гигант!!! - крикнул Никита.

 Я повернулся. Круша дома, к нам бежал демон-гигант. Он был уже выше предыдущего демона. Этот уже был высотой с 4 этажку. Лицо у него было разрезано и окровавлено. Ноги были также разрезаны. Это все показывало, что он уже сталкивался с вооруженным сопротивлением.

 - Одно звено огонь по гиганту - крикнул Лок Док. - Гарри беги в дом. Выручай остальных.

 - Лови, - я кинул Капралу автомат с обоймами. Он поймал их, и кинул мне свой пистолет с патронами. - Веди меня, - сказал я выжившему. - И еще, У тебя имя то есть?
 - Терминатор, - сказал мне он.

 - Приятно познакомиться, а меня Ва… Гаррик. Просто Гаррик, - на ходу сказал я.

 - Вот сюда, - он показал на вход Тасмы.

 Мы завернули туда. Сзади с ужасающей силой ревел гигант, которого могли перекричать только оружие, нещадно поливая его свинцом. Гигант явно был не готов к такому огню. Тасма всегда славилась своей “тишиной”. Но сейчас, это было самое громкое место в районе. Демоны явно не хотели подходить к гиганту. Но зато, когда они увидели нас, они сразу же начали на нас нападать. Их вид мы назвали солдатами. Но еще одна стопка таких солдат била двери, которые не открывались.

 - Это там выжившие? - спросил я у Терминатора, добивая последнего демона.
 - Да, - вытаскивая тесак из пасти демона.
 - Надеюсь внутри все еще безопасно.
 В доме, к которому пытались пробиться демоны, были видны люди. Глаза их, увидев нас,  были наполнены надеждой. Но я не увидел среди них женщин или очень маленьких детей. Тогда мне это не показалось странным. Я не знал, что эти так называемые Ангелы, мне не все договаривали. И вообще их было не 40 человек, а всего чуть больше 10.

 - Все будет хорошо, - сказал я входя в подъезд, - в первую очередь помогите раненым и больным. В доме еще кто-нибудь остался?

 - Нет, - ответили мне с верхней площадки. – Это все. На верхние этажи забрались демоны Все те, кто не успел выбраться с этажей погибли. Они уже почти добрались до нас, но когда снова услышали стрельбу на улице, они побежали прочь.

 Дверь кто-то толкнул и на меня уже летел демон. Он взвалил меня и пытался достать мне до горла свои острыми кривыми зубами, торчащие во все стороны. И вдруг он остановился, и на меня потекла какая-то темно бардовая жидкость, с отвратительным запахом. После того, когда он в последний раз подал признаки жизни, Терминатор убрал его с меня. В спине у демона торчал его тесак. Люди начали выбегать из дома. Вдруг земля под ногами затряслась. Я не знал, что случилось, и не хотел знать. Я выбежал на улицу и побежал к Лок Доку и его звену. Со всех сторон снова появились демоны. Мы дружно начали отстреливать их всех. Через 20 минут мы уже праздновали победу на базе и говорили с новыми членами клана. Всех, кто с нами пошел, мы наградили Калашами. Они были очень рады. Теперь у Лок Дока было свой отряд. Он лучше всех нас мог командовать и собирать людей. Теперь мы уже начали набирать людей в наши спец-звенья. Но я чуть не забыл самое главное.

 - Я сейчас приду.

 - Ты куда? - спросил меня Илья.

 - Мне надо спуститься к Артему. Когда я последний раз смотрел на баланс, там было не меньше 15 тысяч баллов. Пойду, исследую что-нибудь новое.

 - Ладно, иди.

 Я вышел из-за стола и пошел к Артему. Он был у себя в лаборатории. После того, как он туда вошел, он редко выходил на улицу.

 - Привет. А мы после рейда!

 - Я в курсе. Я тут немного покопался и сделал еще несколько стволов, улучшили патроны, получили бронебойные пули, расширили боекомплект на АК-47-ом и специально для тебя новый ствол.

 - Какой?

 - СВД.

 - Вот здорово!

 - Я тоже так думаю. У тебя Калаш собой?

 - Да. А че?

 - А ну-ка дайка мне его.

 - Держи.

 Я отдал ему свой автомат. Он положил его на телепорт. Что-то нажал на мониторе. Он на время исчез и появился уже с наворотами: у него появился глушитель, прицелы, лазерный и оптический.

 - Я тебе его модернизировал. Теперь он почти как снайперская винтовка. Только чуть по мощнее.

 - Нифига себе, сказал я себе. А у тебя СВД нет?

 - Есть две. Правда, патронов к ней мало.

 - Мне хватит.

 Как я взял все стволы и меня перетянуло в сторону. Калашников в этот раз весил меньше, но нести сразу три ствола было очень тяжело.

 - Спасибо… - сказал я Артему, немного пыхтя от веса оружия.

 - Если что еще новенького узнаешь, заходи.

 Я пошел наверх. Мне нужно было найти народу. На первом этаже мы договорились поставить доску объявлений. С собой взял листок с простыми и понятными словами: «кто желает вступить в спецотряды, просим подняться на 5 этаж и постучать в 75 квартиру. Принимаются только те, кто уже умеет обращаться с оружием. Гарри Поттер».

Я опустился на первый этаж и поместил объявление. Там уже стоял народ. Я поднялся к себе. И ровно через 30 сек, постучали в дверь. Я открыл дверь. У порога стояли 20 с лишним человек.

 - Мы пришли на запись в отряд.

 - Тогда поднимайтесь на крышу. Я посмотрю, как вы стреляете.

 И все толпа развернулась и пошла на к лестнице.

 - Ждите меня у самого последнего выхода на крышу. Я принесу оружие, из которого вы будете стрелять.

 Я поднялся на четвертый и постучал в дверь. Мне открыл Лок Док. Вид у него был уставший.

 - Лок Док, мне срочно нужен твой Калаш.

 - Зачем?

 - Я набираю людей в отряды. Кстати, Сэм у тебя?

 - Да.

 - Передай ему - И я дал Андрею одну СВД.

 - Хорошо, - он закрыл дверь.

 - Эй, ты Калаш мне забыл дать, - Крикнул я ему, когда он закрыл дверь.

 - А, да. - Он открыл дверь и дал мне автомат.

 Я поднялся на крышу. У последнего выхода на крышу набралось еще больше людей.

 - Теперь из вас каждый должен будет три раза выстрелить из Калаша, а потом из СВД. Когда все постреляют, я узнаю, кто из вас будет зачислен. Все поняли?

 - Да! - хором все ответили.

 После первых выстрелов из СВД казалось, что все молодцы и стреляют очень точно. Но как только они взяли Калаши, из них отсеялась больше половины толпы. Остались только 7 человек. Я сравнил все выстрелы. У них они были одинаковыми.

 - Ну что, из вас остались только самые меткие. Но вас должно быть 5 человек.

 - Мы знаем! - ответили они хором.

 - Но ради вас я нарушу правило. Вы все зачислены в спецотряд. Поздравляю. Теперь ваши ники.

 - Терминатор.

 - Пират.

 - Лейтенант.

 - Демон.

 - Карпыч.

 - Вампир.

 - Альфа.

 - Отлично. Я думаю, мне нет смысла представляться. Но теперь, лучше зовите меня просто Гарриком. У вас хоть оружие есть? 

 - У меня твой тт., - сказал Терминатор.

 - У меня АК-74, – сказал Пират.
 - У меня ничего, - сказал Лейтенант.
 - У меня два пистолета тт., - сказал Демон
 - У меня тоже пусто, - сказал Карпыч.
 - АК-74, - сказал Вампир.
 - Пусто, - сказал Альфа.
 - Хорошо. А теперь, после того, как я вам всем найду стволы, кто за то, чтобы пойти сейчас на охоту?

 - Я! - хором ответили все.

 - Карпыч. Возьми СВД, она тебе сейчас нужнее, - протягивая свою СВД, сказал я.

 - Спасибо, - ответил Карпыч. – Хоть помочь вам смогу.
 - Демон, поделись с Лейтенантом тт, а Альфе, я дам свой.

 - Хорошо, - сказал Демон.

 Я еще раз посмотрел на будучи уже свой отряд. У всех были тяжелые взгляды, все хотели сложить руки и просто отдохнуть. Но все же они оставались радостными даже в такие безумные дни, которые начались, всего несколько часов назад. Столько еще будет радостных моментов и слезных минут, крови и боли, сравнимые лишь с тем, что нас всех глодала мысль о смерти, о том, как мы будем после жизни мучиться. Оставалась лишь очень слабая надежда на хорошее будущее, которое не видно из-за красно-коричневых облаков, накрывшими своим огромным телом весь свет, но сквозь которое пробивались то тут, там яркие светлые лучи солнца.
 - Но перед тем, как мы пойдем на охоту, давайте сделаем фотографию, - предложил Альфа. Все многозначительно кивнули и пошли на 1 этаж к Эн Кантеру.

 - Кантер, - сказал я, - нам нужна фотография нас всех.

 - Мне сейчас не до вас, - ответил он.

 - Ну пожалуйста. Всего пару минут.

 - Ну хорошо, хорошо… сейчас найду фотоаппарат.

 Кантер, ушел куда то внутрь помещения и вылез из завалов проводов через несколько минут. В его руках был старый, но все же цветной фотоаппарат.

 - Все дружно скажите хряк.

 - Хряк!!! – крикнули мы, и встали в позу.

 - Фотки будут готовы через минут 30. Приходите попозже их забрать.
 - Ну, все, пора на охоту. После нее апгрейдируем стволы, - я открыл дверь. Все за мной.

 Мы вышли из щитовой. Позже мы назвали ее исследовательской лабораторией. Название было банальным, но так даже лучше. Через 5 минут мы пойдем на улицу воевать. Кому то нужно было взять свои оружия, кому то просто пойти в свои новые комнаты. Мы не думали ни о чем, кроме как друг о друге. Ведь многие понимали, что могли не вернуться после очередной вылазки, но все просто не хотели сидеть, протирая штаны на своей базе. Тогда мы наткнулись на первых продвинутых демонов, которые умели разговаривать на нашем языке. Хорошо, что я тогда набрал группу из 7 человек, и они были вооружены достаточно хорошо.

 На улице было снова тихо и темно. Мы шли вперёд. В этот раз к школе №87 (Я учился в этой школе). Единственное, что разрывало тишину это выстрелы далеко впереди. Мы подошли к школе и увидели то, что заставило меня вспомнить слова Элзора: «Оно есть, но оно пока на очень примитивном уровне. Но они тоже не будут стоять на месте. Хотя их основным оружием является  магия, они так же могут научиться пользоваться и земным вооружением. Но запомните, порой магические клинки бывают сильнее оружия будущего». У демонов в руках были пистолеты и автоматы. Они держали школу. Жалко, что тогда у нас не было взрывчатки.

 - Нам нужна высотка. Снайперы наверх. Со мной останутся двое. Другие обойдите и зайдите через другой вход. Всё поняли? – посмотрел я на всех. Все кивнули. - Тогда вперед.

 Мы быстро разошлись по своим позициям. Как только снайперы заняли свои позиции, мы начали тихо продвигаться. Не зря мы взяли с собой радио гарнитуру. 
 - Ждите выстрела и выдвигайтесь.

 - Понял.

 Как только мы достаточно близко подползли к школе, я дал команду штурма.
 - Вперед!!! - крикнул я.

 Демоны только успевали поворачиваться и сразу же падали мертвыми. Я прикрывал тех, кто штурмовал с другого выхода. Они быстро продвигались вдоль школы и зачищали её. Демоны на них не обращали никакого внимания. Но тут я увидел демона-разведчика. Тогда я еще не знал, что это. Он был почти прозрачный, двигался он быстро и тихо, но если приглядеться, то можно было его увидеть. Я выпустил по нему обойму. Он упал и стал видимым. Из руки у него выпал нож. За исключением странного изгиба ножа полумесяцем и непонятных символов на рукоятке и лезвии, он ничем не отличался от обычного. Демоны начали выходить из школы.
 - Отходим, - почти шепотом сказал я Терминатору.

 Мы начали отходить. Демоны все стреляли и стреляли. Они не знали, откуда идет огонь. Но когда они увидели нас, то начали стрелять уже в наше укрытие. Но как раз в этот момент к нам добралась группа, которая зашла с другого выхода. Демоны явно не предусмотрели нашей тактики. И вообще, они не особо отличались мозгами. Хотя большая часть из них была похожа на людей.
 - Хорошо ребята. Покиньте свои позиции и заберите все, что к полу не приколочено.

 - Есть! - Хором ответили мне все. У них был очень позитивный настрой. Они шарили вокруг демонов, собирая различные вещи. Я же подошел к демону-разведчику, которого не так давно убил. Рядом с ним лежал нож. Я взял его и тут, в глазах помутнело. 

 - Гарри! Где ты? - окликнул меня Терминатор.

 - Я здесь, - сказал, немного встряхнув головой.

 - Где? Я тебя не вижу.

 - Здесь я, - помахал ему рукой.
 Но даже не увидел свою руку. На меня волнами накатили приступы отчаяния.
 - Нет, невидно.

 С последней надеждой я подошел к нему и взял у него пистолет.

 - А пистолет то ты свой видишь?

 - Что, пистолет, куда делся мой пистолет? - он смотрел прямо мне в лицо и не видел меня. Пистолет, который вроде бы должен был лежать у меня в руке, который я чувствовал, было также невозможно разглядеть, как и мои руки.

 - Гарри, где же ты? Это что, какая-то игра.

 - Да нет. Я подобрал клинок разведчика и теперь невидимый.

 Я опустил нож на пол. Снова к голове прилила кровь.

 - Ну, наконец-то, - с облегчением смотря на свои руки и видя их, сказал я. Терминатор отпрыгнул, так как я стоял всего в нескольких сантиметрах от его лица.

 - Я все это время стоял тут. На вот, держи, - я протянул ему пистолет. - Следи за ним.

 - Да уж. Спасибо. Почему я тебя тогда не видел?
 - Это все из-за него, - показывая рукой на нож на полу, сказал я. – Я даже сам не понял, что со мной произошло.

 - Надо будет его Кантеру показать.

 - Нет. Лучше пусть о нем никто не знает. Это будет нашей тайной. Хорошо?

 - Ладно, хорошо. Все давайте пошлите отсюда.

 - Сюда!!! - Крикнул Демон.

 Мы забежали в школу. Как только мы прошли к заднему двору на меня вновь начало действовать знакомое чувство. Высокое давление, тяжелый и горячий воздух. Все указывало на место прорыва земли. Перед нами снова была знакомая дыра в асфальте. Из нее сочился небольшой дымок, а вокруг снова пахло серой.
 - Как ты думаешь, что это? - спросил у меня Вампир.

 - Это дыра, из которой демоны выбрались наружу. Её бы закрыть раз и навсегда.

 - Я вас не на это просил посмотреть! - крикнул уже с другой стороны Демон.

 Мы пошли к нему. Сзади меня был Терминатор и Вампир. Мы вместе осторожно подошли к Демону.
 - Нам сюда, - показывая на темное помещение, сказал Демон.

 Делать нечего, нужно идти внутрь. На стенах была какая-то мерзкая слизь и коконы. Я решил, что лучше их не трогать, а то мало ли что будет. Хотя я немного сейчас забегаю вперёд, но лучше бы мы их растреляли, в будущем меньше проблем было бы. Но тогда это решение казалось самоубийством. Демон был в малом спорт зале. Я не знал чего там ждать. Что нашел Демон? Ответ мы узнали, когда он остановился у очередной двери. В комнате у доски валялся настоящий демон. Руки у него были связаны, а во рту торчало что-то наподобие куска волейбольной сетки.

 - Посмотри, кого я нашел! - сказал мне Демон, тыча в демона-солдата автоматом. - Он чуть не подал сигнал своим дружкам. Но я вовремя его оглушил. У него есть еще один бонус, - он вытащил кусок сетки изо рта и пробурчал ему что-то типа «пискнешь, получишь пулю в лоб». - Он умеет говорить и понимает нас. Не хочешь с ним пообщаться?

 - Конечно, хочу.

 Я подошел к нему поближе. Но демон начал уже рыпаться. Наш Демон успокоил его, тыкнув в него автоматом.

 - Кто ты?

 - Аварх-га!!! ...

 - Не корчись, говори!!! - крикнул Демон в ухо ему.

 - Хорохо. Хо тебе наго?

 - Ты что ему зубы выбил? - спросил я у Демона.

 - Не рассчитал удар.

 - Ладно. Кто ты?

 - А хто хочех.

 - Как ты научился разговаривать на нашем языке?

 - Я бывхий человех… Рухкий.

 - Как это может быть?

 Но он на это только завизжал. Визг был ужасный, хоть он и шел всего секунду, но казалось, что он визжал уже 2-ой час. Выстрел. Все прекратилось. Несколько секунд тишины. И вдруг еще один визг. Но он уже шел из дыры в земле.

 - Быстрее Гаррик, бежим!!!

 Я понял, что он все-таки позвал подкрепление. Я жестом показал группе, что мы отходим. У забора школы мы увидели, как вылезают все эти твари. Но они выглядели уже по-другому. Они были более сильными. Более омерзительные. Но нам было не до этого. Снайперы уже открыли дверь подъезда. Они были ранены. Это было заметно по порванной одежде и явно свежих ранах.
 - Отходим, быстрее!!! - кричал я.

 За спиной у меня кричал демон-солдат:

 - Схватить живыми или мертвыми!

 Наши дела были плохи. Позже я увидел, что нас окружают. Я не верил своим глазам. Их было не счесть. Отступать было некуда. Нас окружали все больше и больше. Но тут ко мне в голову пришла идея:

 - Быстро все возьмитесь за руки!

 - Ты че взбреньдил что ли?

 - Доверьтесь мне. И чтобы не случилось, не отпускайте.

 Я взял за руку Терминатора и достал нож-невидимку. В этот раз у меня вообще закружилась голова, и я чуть не упал.

 - Ну и что теперь? Так и будем держаться за руки, - шепотом сказал мне Вампир.

 - Мы сейчас невидимы. Отходим все к подъезду.

 Сзади меня хрипел тот же демон-солдат:

 - Они должны быть где-то здесь. Кто-то из них стащил Кандо. Но он не сможет долго быть невидимым. Ищите его!

 У меня ныл висок. Как будто по нему били молотком. Тот демон был прав, если боль не утихнет, то я потеряю сознание. Мне было даже страшно подумать, что будет, если нас найдут. Если тот демон был действительно Русским, то нам грозит, то же самое. Его шрамы на лице. Его пытали, перевоспитывали. А если и нас поймают? Что будет тогда? Я положил нож в карман. В голову ударила кровь, но после этого боль прекратилась.

 - Можете отпустить друг друга.

 - Ну, наконец-то. А то блин уже надоело, - сказал Терминатор.

 - Зато хоть убежали, - сказал Вампир.

 - Все. Дальше бежать некуда. Нужно звать подмогу. И срочно! - сказал я.

 - Но как? - спросил Вампир.

 - У нас же есть радио передатчики, - неожиданно вспомнил я. В кармане у меня был телефон.

 Я включил его и попытался переключиться по другим каналам. Пошло соединение. Я услышал знакомый голос.
 - Я не хочу лишних проблем и, поэтому, вы все остаетесь здесь.
 - Алло, Некит. Это я Гаррик. Мы тут попали в засаду. Ты не мог бы сюда прийти со всеми нашими?

 - Че? Где вы?

 - Мы у 87 школы. В 9-м этажном здании. Нас зажали со всех сторон. Я не знаю, сколько мы еще тут продержимся.

 - Я пойду, скажу кому-нибудь. Что-нибудь придумаем.
 После этого в гарнитуре были слышны только помехи.

 - Ну что? - спросил у меня Лейтенант.

 - Не знаю. Может быть он кого-то найдет и придет сюда.
 - Здорово - сказал с легкой злобой Альфа. - И что они там будут делать? 
 - Если тебе нефиг делать, - сказал Терминатор, - выйди на улицу.

 - Я не настолько взбреньдил, чтобы делать харакири.
 - Давайте тогда в какую-нибудь квартиру, - предложил Карпыч.

 - Ладно, на 10 этаже есть квартира, в которой была открыта дверь, - сказал Альфа.

 - Все, тогда выдвигаемся, - сказал я.

 Но я не мог встать. Я даже и не заметил, как быстро я начал уставать, после использования невидимости.

 - Ты че расселся? - спросил у меня Демон.

 - Не могу встать. После того, как я вас всех сделал невидимыми, я, почему-то, очень устал.

 - Тогда теперь мы тебя вытащим, - сказал Демон и обхватил меня за одну руку.

 - И я тоже помогу, - сказал Терминатор и обхватил меня за другую руку.

 Они несли меня вверх по лестнице. На 9 этаже они уже выдохлись.

 - Давай, еще одно усилие, - бормотал себе под нос Демон.

  Но тут я снова почувствовал в себе силы и встал на ноги.
 - Все спасибо, - я сказал Терминатору и Демону.

 Они отпустили меня. Меня все еще трясло, и я чувствовал слабость, но уже мог сам идти. На 10 этаже уже стояли Карпыч и Лейтенант. Пират и Вампир уже зашли. Альфа был сзади нас. Пока Пират и Вампир осматривали квартиру я позвонил Сэму. Оказалось, что Сэм не успеет вовремя, что у них сложилась сложная ситуация и они не как не могут прорвать блокаду демонов. Я не хотел говорить об этом отряду, так как это бы подорвало их моральный дух.
 - Чисто! - крикнул Пират.

 - У меня тоже чисто! - крикнул Вампир.

 - Тогда заваливаемся, - сказал Лейтенант.

 Мы быстро зашли в квартиру. На всякий случай, Карпыч сломал замок на двери, ведущей к крыше. Он говорит, если будем отступать, хотя бы будет куда.

 Было не заметно, как начало темнеть. Пока я сам не заметил.

 - Смотрите, - сказал я, указав на окно. Там уже во всю начало темнеть.
 - А где подкрепление? – спросил Альфа.

 - Сэм сказал, что там слишком плотный натиск на их пути. Они не успеют дойти к нам, пока не стемнеет.

 - Обождем до темноты. Будет больше шанс скрыться, - сказал Демон

 - Хорошо.
 - Тогда будем ждать.

 Мы сидели. Ждали. Иногда, чтобы разрядить обстановку, шутили и рассказывали анекдоты. На улице и так было не очень светло из-за этих чертовых кроваво-коричневых облаков, а теперь еще и темнеть начало.

 - Слушайте, кто-нибудь сходите на кухню. Может там че похавать найдется.

 - Хорошая идея. Я сам схожу.

 Я встал и поплёлся на кухню. Там было довольно чисто. Только света не было. Хорошо, что на автомате был фонарик. Я открыл холодильник. Там я нашел колбасу, сыр, масло и, самое вкусное, красную икру. Заодно прихватил шоколад. Что они там делали я так и не понял, но мне было не до этого. После заглянул в хлебницу. Там взял батон и хлеб. Открыл буфет. Там нашел печенье. И пошел обратно назад. Но вдруг я увидел что-то непонятное.

 - Гаррик, ты, где там провалился? - крикнул мне из зала Лейтенант.

 Я обернулся.

 - Щас иду.

 Повернувшись обратно, этого уже не было. Я пошел назад в зал. Меня там встретили, чуть ли не с криками «ура жратва идет». Мы все поели и снова сели в дозор. На улице, наконец, стемнело.

 - Все пошлите, - сказал Пират.
 - А как же подкрепление, - спросил Карпыч

 - Мы тут до утра ждать не собираемся, - сказал я.
 Мы вышли из комнаты.

 - Вы стойте здесь, - сказал Карпыч, а я с Альфа пойдем на крышу. Посмотрим, как там обстановочка складывается.

 - Хорошо. Только пусть с вами пойдет еще кто-нибудь один. Вампир, иди с ними.

 - Ладно, - сказал Вампир. - Если что, я вам крикну.

 Вампир, Карпыч и Альфа скрылись на крыше. Через минуты две стало совсем темно. И тут крикнул Вампир:

 - Ребята, идите сюда!

 Мы сорвались с места и выбежали на крышу.

 - Че такое? - спросил я у Вампира.

 - Посмотри наверх, - сказал он.

 Все дружно подняли головы. Вид был красивый. Облака отошли, и вышло ясное небо. Сквозь редкие облачка можно было увидеть полную луну.

 - Красота-то, какая, - сказал Лейтенант. - После постоянных кроваво-коричневых облаков, которые давили на нас, мы видим чистое небо с полной луной.
 - Вы че так разорались по пустякам! - сказал Терминатор.

 - А че, тебе не нравится
 Пейзаж был красивым, а вот проблемы, которые нас ждали впереди, были еще хуже.

 - Ладно, давайте спускаемся, - сказал я.

 Мы тихо вышли на улицу.  На небе светили звезды. Мы осторожно шли через дворы. Никого не было. И тут мы услышали вой. Резкий и громкий. Мне даже стало не по себе от него.

 Мы постарались идти побыстрее. Тут я увидел какую-то собаку, которая что-то грызла. Мы продолжали идти, но тут мы услышали выстрелы. Мы побежали туда, но на нас обернулась та собака. Она завыла на луну. Я остановился и посмотрел на нее. Все продолжали бежать. Остановился только Терминатор и Демон. Они подошли ко мне. Я достал свой автомат и перезарядил его. Демон и Терминатор сделали тоже самое.

 - Эй, вы чего? - сзади меня крикнул Пират.

 Но мы не ответили. Мы смотрели на собаку.

 - Беги с остальными Пират, - сказал я.

 - Ладно, рас вы так хотите.

 Он побежал дальше. Мы были наготове поднять стволы и начать стрелять. Собака явно заметила нас и уже побежала к нам. Мы ждали. Собака приближалась и увеличивалась. Мне стало не по себе. Я поднял ствол и выпустил очередь по собаке. Она как раз прыгнула на нас. Я в нее всадил все пули, когда она летела. С жутким грохотом существо упало рядом с нами. Это была уже не собака. Это был громадный зверь.

 - Что это за существо? - спросил Лейтенант

 - Я не знаю. Впервые такое вижу, - сказал Демон

 - А мне кажется, я знаю, что это такое, - сказал я.

 - И что же это? 

 - Оборотень.

 - Как это? А что это такое?

 - Люди, которые с полнолунием превращаются в волков. Когда они обращены, они могут напасть даже на своих самых близких друзей. Их можно убить только серебром,… а пули у нас из чего сделаны?

 - Из меди. А что?

 - Бежим скорее!

 Как только я крикнул, оборотень очнулся и снова побежал на нас. Впереди все еще кто-то отстреливался. Мы бежали к этому побоищу. Оборотень уже почти нагнал нас. И вот он уже прыгнул на меня… Выстрел.… На меня упало что-то очень тяжелое, и я ударился головой об асфальт.

 - Гаррик, ты как? - как будто издалека, услышал я голос Демона.

 - Более менее... Только голова немного болит, - я потёр лоб, но ничего не почувствовал.

 - У тебя кровь из головы течет! - с удивлением и страхом в голосе сказал Лейтенант. - Тебе еще повезло, что этого оборотня кто-то подстрелил. Погоди-ка минуту… - он подошел к оборотню, но там уже лежал человек с отверстием в голове. - Слушай, он превратился обратно. Это хорошо.

 - Более чем, - сказал я. Я ничего не чувствовал и не понимал, но соображал еще. - Значит, он мертв и больше не нападет.

 - В следующий раз будь по осторожнее! - крикнул мне кто-то из-за угла. Мы резко повернулись.

 - Андрей? Ты че тут делаешь? - сказал я (это был мой одноклассник, Кузягин Андрей, в последствии мы стали кликать его Дроном)

 - Кто это? - спросил меня Демон.

 - Свой… - ответил я, но тут у меня подкосились ноги, и я упал. Я вроде бы был в сознании, но уже ничего не мог сделать. Я наконец-то почувствовал жуткую боль в голове и в ногах. Ощущение было самое худшее, но я тогда радовался этому. Это означало, что я еще жив.

 - Сможешь идти, - спросил у меня Андрей.

 - Вряд ли, - ответил я. - Но попробую. А как ты завалил этого оборотня?

 - Нашел на поле битвы патроны, как оказалось потом, они оказались серебряными.

 - Ладно, дальше я попробую сам идти, - приподнимаясь на ноги, я попытался пойти. У меня это получилось, но боль была зверской.

 - Там мои друзья отбиваются вместе с еще кем-то. Ну, я услышал в стороне выстрел. Подбежал туда. Увидел вас. Прицелился. Жалко, только что, я выстрелил слишком уж поздно. Он успел на тебя прыгнуть.

 - Там их много?

 - Кого? Оборотней чтоли? Да тьма тьмущая! Они пока я уходил, успели кого-то укусить. После чего они вставали и становились такими же.

 Впереди нас звуки стрельбы становились все громче. Мы медленно шли (по крайней мере, из-за меня), но скоро были уже в самом центре битвы. Там оказались все наши ребята и несколько десятков незнакомых. Ко мне подбежал Пират.

 - Гаррик, их слишком много, нам нужно отступить или они нас всех положат.

 - У нас есть потери?

 - Да.… Есть. Группа Сэма попала в западню, когда они пытались пройти к вам. Половину группы либо разорвали, либо превратили в таких же, как и они.

 Но тут в нашу сторону прыгнули 5 оборотней.

 - Гаррик, ложись!!! - крикнул Дрон и толкнул меня в сторону. Я упал. Дрон точными выстрелами подстрелил двоих оборотней и отскочил в сторону. Еще двоих подстрелили другие. Но один налетел прямо на Пирата и порвал ему глотку. Его тоже застрелили. Я никогда такого не видел. Но вот Пират встал. Голова у него была опущена.

 - Нужно стрелять по нему! Сейчас! - крикнул Дрон, но я дрожащей рукой ударил в автомат так, что он выстрелил в небо.

 Я не мог его бросить. Может быть, он еще сможет выжить. Может его не так уж и сильно ранило. Но тут он посмотрел на меня. И зарычал. Его лицо изменилось. Появились клыки. Лицо начало покрываться шерстью. И вот он уже был готов на меня прыгнуть, но тут Дрон выстрелил и он упал плашмя на землю. И начал превращаться обратно. Его глаза были открыты. И тут меня что-то ударило сзади по голове, и я отключился.

Проснулся я уже у себя в комнате. Было тихо. Солнце уже светило в окно. Я подумал, что может, это был всего лишь дурной сон. Я побежал на кухню, но там никого не обнаружил. Посмотрел на часы, но они стояли.

 - Гаррик, очнись!!! - послышался мне голос Дрона из стен квартиры.

Я обернулся. Никого не было.

 - Ты все-таки сюда попал, - сказал мне знакомый голос.

 Я повернулся и увидел Элзора. Только он был уже живой. Осязаемый.

 - Где я?

 - Ты застрял между дверями в два разных мира. К твоему счастью у тебя есть выбор.

 - Что за двери? Я что, умер?

 - Пока нет. Но это только пока.

 - Гаррик, очнись!!! - крик в этот раз раздался из коридора. Он был громче, чем в прошлый раз.

 - Почему я слышу Андрея? Я хочу назад!

 - А ты в этом уверен. У тебя есть выбор, который не каждому дается.

 - Что за выбор.

 - Гаррик, очнись!!! - крик уже раздался из двери в коридор.

 - У тебя есть выбор: Попасть в рай к своим родственникам, закончив эти мучения или остаться в настоящем, в котором ты каждый раз подвергаешься опасности, и можешь угодить в ад.

 - Я нужен своим друзьям. И я знаю, что пока я с ними, мне не грозят опасности.

 - Ну, хорошо. Я думаю, ты уже догадался, как попасть в настоящее?

 - Да.

 Я подошел к двери.

 - Ты в этом уверен? Последний раз спрашиваю.

 - Уверен. На все 100 процентов.

 - Тогда держи, - Элзор бросил мне нож. - Он поможет тебе, когда придет время.

 - Спасибо.

 Я открыл дверь. И тут моя голова снова зажглась болью. Я открыл глаза и снова увидел огни от стволов, окровавленный асфальт и оборотней.

 - Гаррик, больше не пугай меня так. Что это у тебя в руке?

 Я сжал руку и почувствовал что-то необычное. Я приподнялся и посмотрел. Это был тот нож, который мне бросил Элзор.

 - Я сам еще не знаю.

 Я немного приподнялся на ноги. Рядом со мной лежал Пират.

 - Гаррик! - окликнул меня Сэм. - Я уж думал, что ты тоже полёг.

 - Давай отступать к дому. Я чувствую, что если мы сейчас не отступим, то больше вообще не сможем видеть белый свет.

 - Хорошо. Все отступаем!!!

 Все сразу начали двигаться в сторону нашего дома. Еще несколько человек стояли и отстреливались.

 - Андрей, давай скажи своим, чтобы пошли с нами.

 - Ладно. Давайте все за мной!!!

 И все начали отбегать к дому.

 - У нас патроны на исходе, надеюсь, мы найдем еще патронов! - сказал Андрею парнишка с автоматом в руках. - И кто это такие, которые с нами вели огонь по оборотням?

 - Это наши друзья, мы сейчас отходим к ним.

 Оборотней все не убывало. Они так и шли со всех сторон и не останавливались. Я старался бежать, как мог, но ноги заплетались, и я чуть ли не падал. Я уже видел наш дом. Я думал про себя: «Вот давай, последний рывок остался». Эти оборотни уже догоняли нас. Все чаще я слышал фразу «Пуст». Вот мой дом.

 И снова начался шквальный огонь. Это задействовались системы Гаттлинга. У дома уже стояли отрядов восемь, готовые умереть, но положить побольше оборотней.

 - Ну, вот и все, - сказал я Дрону и упал.

 Я очень устал. Я не спал уже вот почти сутки, сражаясь не на жизнь, а на смерть.

 - Только не говори, что ты снова отключишься, - сказал Дрон с легким смехом в голосе.

 - У тебя впервые веселое настроение за этот день? - спросил я, уже посмеиваясь, вставал на ноги.

 - Да уж.

 Я посмотрел назад. Оборотни уже во все убегали от такого огня. Они явно не были готовы к такому приветствию. И с победным криком «УРА!!!» все отправились в дом. Кто-то, пошел в медчасть, а кто-то уже сразу пошел в свои квартиры отмечать бессонную ночь, а затем крепко уснуть. Я же пошел в медчасть, а со мной туда пришло еще с 2-3 десятка человек.

 - Только первый день закончился, а уже больных хоть отбавляй? - сказал парнишка, который был хирургом (возможно, до этого он выбрал не стрелковую способность, а врача).

 - А ты как думал! - сказал ему я.

 На следующий день, я уже был на ногах здоровый. Правда голова все равно болела. И выздоровел я раньше, чем остальные. Я уже спустился на первый этаж. У двери в исследовательскую уже стоял Дрон.

 - Привет, больной! - сказал мне Дрон с улыбкой на лице.

 - Ну, привет, ну че, как там твои? Расселились уже там, или нет?

 - Да, потихоньку. Откуда у вас такие пушки взялись?

 - Это нам был подарок от Элзора.

 - А кто это?

 - Тот, кто мне дал вот это!

 Я вытащил из кармана нож. Он казался обычным на вид. Он все еще блестел. И, похоже, он был сделан из серебра.

 - Не хилый подарочек он тебе дал. Чистое серебро! Да такого ножа я вообще не видел никогда!

 - А самое странное, это то, как я его получил, - и я рассказал историю с Элзором, как я слышал тебя, как время замедлило свой ход и, как я получил этот нож.

 - Повезло же тебе а!

 - Не очень то это и приятно осознавать, что ты умер.

 - О привет Гаррик, - с лестницы послышался голос Терминатора.

 - А… Привет, - ответил я.

 - А это кто?

 - Познакомься, это Андрей. Но быстрее Дрон.

 - Привет, - сказал Дрон, пожав руку. - А ты, как я понял, Терминатор.

 - Да. А ты, это, откуда?

 - В смысле?

 - Ну, где жил до… ну скажем так, апокалипсиса.

 - В частном секторе у Батырки. А ты?

 - А я на Тасме, возле пром зоны.

 - Мы потеряли одного человека, - вступил я в разговор, - и поэтому нам нужен еще один человек. Будешь в моем отряде?

 - Даже не знаю. Ну, мне короче нужно подумать. Хорошо?

 - Хорошо.

 - А кто погиб? - спросил Терминатор.

 - Пират. Его на моих глазах обратили. А давайте бухнем? Помянем Пирата.

 - Ладно. Я схожу за остальными. Встретимся в 75 квартире. Там народ и соберём.

 - Ладно. Давай иди.

 Терминатор ушел наверх. И снова наступила тишина. Она давила на уши, но у меня не было причины её нарушить. После 3 минут, я нашел причину.

 - Ну что, пойдешь на прощание Пирата?

 - Ладно, пойду.

 - Только мне нужно будет зайти в исследовательскую. Там мне нужно узнать, что это за нож.

 - Я вижу, у тебя их несколько, - 

Он показал на нож, делающий меня невидимым.

 - Это уже совсем другая история. Но о его сохранении у меня знает только Терминатор. Ну, теперь и ты тоже. Понимаешь, это необычный нож. Как и тот, который мне дал Элзор.

 - И что же в нем такого необычного?

 - Ну, тогда смотри.

 Я достал нож. Кровь снова прилила к голове.

 - А, ну теперь понятно, почему он у тебя храниться в секрете. Он делает тебя скрытым от глаз.

 - И не только глаз. Меня не заметила система безопасности. А это о многом говорит, - я убрал нож в ножны за спину. Кровь снова прилила в голову. - Это значит, что клинок создаёт холодный и невидимый барьер вокруг меня, который невозможно увидеть на датчике тепловизора и ночного визора. Правда, обычным глазом, если очень присмотреться, то можно увидеть искажения в воздухе. Но это только тогда бывает, когда тот, у кого этот нож двигается.

 - Короче, это просто классный нож.

 - Да, именно так.

 - Тогда, зачем тебе в исследовательскую? Храни их лучше у себя. Чтобы об этом никто не знал. Меньше проблем будет.

 - Ладно.

 Я услышал, как кто-то спускается по лестнице. Я спрятал нож во вторые ножны. Это спускался Терминатор.

 - Все готово. Я всех позвал к тебе. Мы отоварились в магазине на втором этаже. Теперь остался только ты. Я встретил Сэма в магазине. Он тоже покупал спиртное.

 - У них же тоже отряд понес большие потери. Ладно, хватит об этом. Пошли наверх. Как говориться там? Напился и забылся?

 Мы поднялись уже на лифте на пятый этаж. У дверей уже стояли Карпыч, Демон, Альфа, Лейтенант и Вампир. Все они были перебинтованы, но у них было достаточно хорошее настроение. За окно было все в тени от коричнево-кровавых туч, но уже были небольшие просветления солнца. Это мне тоже поднимало настроение. Подъезд был на удивление чистым, хотя у нас никто не убирался. Мне тогда было не до этого. Я радовался, что тогда принял решение остаться.
Глава II. Вампир.

 Но не надолго перенесёмся в настоящее. Равно на 16 лет вперед со дня наступления демонов. Картина была очень мрачной. На улице было очень темно, и шел очень холодный дождь. Мы уже 2 недели, как были в обороне. Мы приняли участие в добивании оставшихся демонов. Но неожиданно для наших союзов, демоны получили очень серьезное подкрепление. Мы должны были их просто собрать в кучу и разбомбить плазменной артиллерией, но демоны повели себя не так, как мы рассчитывали. Они начали прорывать новые тоннели, из которых вновь и вновь вылезали эти твари. Мало нам было их внутреннего подкрепления, то мы получили бонус: с границ начали подтягиваться еще больше демонов. Среди них были и оборотни, души павших, обращенные в демонов, вампиры и самые сильные - пожиратели душ. Для тех, кто не знает, это были посланники смерти. Они забирали с поля боя души всех существ, и от этого они становились еще сильнее. По отдельности они слабы, но они могут совмещаться в одного, сильного, быстрого, почти неуязвимого одного пожирателя душ, с которым почти невозможно справиться. Но не все так плохо. Но у нас тоже есть свои сверх силы. За эти 16 лет, я изменился очень сильно: Я нарвался на вампиров. Так как у меня был святой клинок, я просто получил жажду крови и их силу и ловкость, способность замедлять или даже останавливать время, видеть по особому. Так же из-за моего святого клинка, я могу превращаться в архангела-защитника, как и Лок Док, Сталкер и Сэм, к нам присоединились еще 4 дома, плюс Элзор и призвал архангелов-защитников, чтобы те помогали нам оборонятся, про Терминатора и говорить страшно: его душа разделилась на две части. Одна сторона, которую я переправил в рай, стала архангелом-магом, а злая сторона, оставшаяся на земле превращается в очень сильного демона, но сражается еще на нашей стороне. И всего остального. К тому же у нас настолько развита технология, что мы за 16 лет продвинулись на второе место технологий. Первое место занял Квартал. Он тоже был перед нами, когда-то 15 лет назад. Там мой дядя стал почти самым главным. И это мне было очень важно, так как он был единственным родным, который остался на земле воевать.

 Война уже близиться к завершению. Обе стороны уже потеряли очень много сил. Я уже сам начал уставать от этих баталий, но всё-таки я должен простоять до конца. Я не хотел раньше бросить своих друзей, и не изменю своё решение до конца войны. Даже если исход войны будет для нас концом света. Хоть мы и не очень изменились телом за эти 16 лет, но мы в душе стали уже совсем мужчинами. Еще бы мы и не изменились. Из дня в день. Из месяца в месяц. Из года в год мы держались. Но сейчас мы должны нанести ответный удар. И должны либо победить, либо проиграть. Сейчас мы ждали новой волны демонов, которые вообще, похоже, не убывали. Но Элзор объяснил мне, что эти войска готовили более сильные войска. Мы уже посылали несколько гонцов к киборгам, но не один не вернулся. Ах, да. Чуть не забыл. Я вам забыл рассказать про киборгов. Это долгая история, поэтому я скажу все в двух словах. Киборги - это те, кто восстали против людей и демонов. В основном это роботы и механизированные люди. Ими руководит какой-то ИИ (Искусственный Интеллект), который кто-то нечаянно активировал. Короче получилась очень нелепая и смешная история, но мы к ней еще вернёмся. Мы хотели, чтобы они объединились с людьми и, тем самым, уничтожили бы демонов раз и навсегда. Но нет, все получилось, как в разных голливудских фильмах: люди создают ИИ, ИИ ломается, происходит сбой, и он начинает крошить своих создателей. КАК ВСЕГДА!!!

 Но вот снова сигнал тревоги вторжения демонов. Я возьму книгу с собой. По позже опишу все сцены этого месива, которое идет вот уже 15 день с начала контратаки демонов. Мы все уже устали. Все - это имеется ввиду все группировки людей, которые обороняют границы, не допуская их в центр. В центре назначили глобальную стройку различных оружий, амуниции и т.д. По краям, хорошо хоть находятся защитные посты киборгов, которые беспощадно валят кучами демонов. К сожалению, они валят не только демонов, но и людей. Мне кажется, что скоро придется самому переть к ИИ, чтобы договориться о временном перемирии. Для этого мы уже нашли один козырь! Наконец-то к нам сам пришел отряд киборгов, чтобы помочь нам в войне с демонами. Мы уже почти договорились с ними пойти к ИИ. Они знают, где он находиться. Только есть одна проблема, и даже не одна: В-первых, так как мы еще не доверяем им, с ними придется кому-то пойти (это как обычно я), во-вторых, они сами изгои, а третья проблема заключается в том, что если они их узнают, тогда не поздоровится всем. Ладно, хватит об этом. Дальше будет видно, а пока мы перемещаемся на место действия. И еще. У нас оказывается еще работают новости. То есть наши друзья и знакомые ведут каналы новостей. Ну, бывает и не только. Мы не единственные кого это все коснулось. Раньше я думал, что напали только на Россию, но позже оказалось, это далеко не так. Точнее да, но не сразу. Эти уроды (Я сейчас про главнокомандующих Дьявола) решили, что даже если им не сдастся Россия, то есть еще много других мест на планете. Они уже захватили всю Германию, Эстонию и много других западных и восточных стран. Сибирь до сих пор держаться, но ей уже тяжело справляться. Америка подогнула свои ноги перед столь молниеносной атакой. Догадайтесь, почему? (У них отключилось электричество, демоны захватили совершенно всю энергию, а ту, что не смогли захватить украли с помощью заклинания). Все Америка пала. Оставшиеся, либо где-то прячутся и продолжают сражаться, либо переправились в Россию и ищут себе убежище, либо просто дохнут от голода. Но все же они продолжали обороняться. За это мне им поклон (Хотя бы тем, кто все еще не сдается). У нас в соседнем расположении лагеря были несколько выживших Американцев. Но мы их за 4 года научили, что значит быть русским. Они уже могут свободно разговаривать на русском. Но что больше всего мне в них понравилось, это то, что в них уже были задатки русского духа, но они были заглушены западными наворотами. Вот я уже у входа на крышу. Шел дождь. Очень холодный. Хотя сейчас был июнь. Улицы были залиты кровью. Внизу стояли наши машины (Мы научились водить автомобили и  нам их бесплатно заправляли бензином, чинили и апгрейдили). На улицах ходили наши патрули. На домах стояли наши снайперы. Мы взяли под свой район весь кировский и московский район. Но границы были пробиты, и теперь границей была наша самая первая и самая главная штаб квартира.

 - Опять мне не дали поспать! - сзади меня раздался голос Сэма. Вид у него был потрёпанный. - Что эти гребанные демоны не могут напасть в то время, когда все отоспятся!

 - А ты хочешь, чтобы они напали ночью, когда этой нечестии становиться еще больше, да еще и различных видов, да?! - ко мне подходил Илья.

 - Хорошо хоть, что радар засек небольшую группу этих мешков с гавном.

 - А ты как Гаррик? Нормально себя чувствуешь? А то у тебя может быть, снова началась жажда крови?

 - Да не, все нормально. Знаешь, по тебе тоже не скажешь, что в этот раз ангел из тебя будет хоть куда.

 - Да я этим превращением вообще не пользуюсь. Зачем это нужно, если есть Калаш с супер наворотами и плазменной гранатой в поясе.

 - Ну, знаешь, у тебя в руках Калаш принимает для врага действительно смертельное появление.

 - А не то, что ты. Голыми руками разрываешь любой металл, рвешь на клочья шеи, и с ножом управляешься так, что можно даже позавидовать. Я ведь такого не умею.

 - Каждый из нас это умеет, - сзади подошел Лок Док. Вид у него был тоже очень уставший. - Просто не надо лениться. Иди в тренировочный сектор и там всему можно научиться. Кстати никто не видел киборгов?

 - Они на соседнем доме дежурят, - ответил Сэм. - А что?

 - Да ни че! Надо их подготовить к путешествию к ИИ.

 Демоны уже показались в оптическом прицеле моей винтовки. Я выстрел за выстрелом убирал одного за другим. И слышал отрывками, что говорил Лок Док:

 - С ними надо (выстрел) отправить. Я думаю Га (Выстрел) их сможет сопро (выстрел).

 - Я согл (выстрел), - ответил Сэм.

 - А я по (выстрел) с ним, - сказал Илья.

 Как только я закончил с демонами, ко мне обратился Лок Док:

 - Гаррик, мы тут решили, что ты, Яшич и ваши команды пойдете с киборгами к ИИ.

 - А, ну как всегда! - ответил я.

 - Чего тебе не нравиться?

 - А то, что из всех, кого мы посылали договориться с киборгами, не один не вернулся. А я не хочу посылать своих людей на верную смерть.

 - Ну, хорошо, тогда иди один.

 - Вот и пойду.

 Нафига я это сказал.

 - Быстро же ты согласился идти один. Если что, мы будем всегда с тобой на связи, и всегда придем на помощь.

 - Ладно. Давайте тогда ведите меня к киборгам, пока я не передумал идти.

 Пока меня вводят в курс дела, я вам расскажу, как я стал вампиром.

 Мы снова переносимся в прошлое, но уже не на 16 лет, а на 15 лет. Это случилось почти сразу после того, как мы захватили еще несколько домов. Мы уже имеем дела с подземными змеями (Как вы уже поняли Демоническими), оборотнями, призраками и т.д. Но нам предстояло познакомиться с вампирами.

 Все началось на осенний день (23 сентября 2010 года). Мы впервые залезли под капот машины и начали её ремонтировать. Конечно же, с участием техников. Я уже почти начал понимать все эти устройства автомобиля, как Лок Док собрал нас всех на 10 этаже нашего штаба.

 - У нас есть несколько выживших с кварталов. Они сказали, что они там не единственные выжившие. - Он что-то нажал на ноутбуке (мы его нашли в какой-то квартире) и на главный монитор поступила картинка. - Вот это, - он показал на 18 этажку, - наша цель. В этом здании собрались некоторые из выживших. Нам нужно будет их эвакуировать из здания и доставить на нашу базу в целости и сохранности. Я и Сэм отправимся с отрядами их выручать, но если там окажется засада вы должны будете немедленно среагировать на наш сигнал. Ну, пожалуй это весь наш план.

 - И это все? - спросил Илья
 - Да, просто я хотел вас предупредить, если с нами что-то случиться, то вы должны будете нам помочь.
 - Ладно, - сказал я. – Надеюсь, что нам не придется идти туда, потому что от сюда до кварталов 9 км. Мы можем просто не успеть вовремя.

 - Успеете, если захотите.

 - Ну мы тогда пошли, - сказал Илья. Нам нужно еще свечи зажигания найти для девятки.

 Мы вышли из комнаты.

 - Ну ладно уж, съездим. Только нужно будет машину дочинить, - со смехом ответил Илья.
 - Ага.

 Хорошо, что в соседнем доме был магазин авто-запчастей и подземная стоянка. Там тихо, светло и чувствуешь себе более защищенный. Мы пошли в авто-магазин. В него уже целый год, как никто не заглядывал. Мы долго рылись на складе (пришлось позвонить еще 3-х людей). Прошло уже часа 3, если не больше.
 -Нашёл!!! – крикнул Дрон.

 Мы подняли головы. В руке у Дрона были свечи зажигания.

 - Наконец-то, - с облегчением вздохнул я.

 Мы вышли из магазина.

 - Надо бы послать туда кого-нибудь из техников и исследователей. Пусть унесут все полезное и просканируют в телепорте, - сказал я.

 Рядом с нами остановился красный автобус «Golden Dragon» (В Казань их завезли в 2007 году). 

 - Этот автобус вроде бы еще на ходу, - сказал водитель.

 - Вези его в мастерскую – ответил ему один из техников.
 Он поехал в гараж. Автобус был большим, но как раз под потолок гаража. В мастерской, как всегда кипела работа(мы хотели добавить машины в нашу войну, или хотя бы передвигаться быстрее будем). Еще полдня мы доделывали машину (Наш личный ПАЗик), а заодно помогали со сборкой автобуса. И тут у меня зазвонил телефон.

 - Алло.

 - Гарик, быстро ко мне в исследовательскую, - сказал Артем.

 - Уже иду.

 - Скажи Яшичу, чтобы тоже зашел.

 - Ладно.

 Я подошёл к Илье.

 - Яшич, нам нужно подойти к Артему.

 - Зачем?

 - Пока не знаю, но догадываюсь.

 - Ладно. Шут, - обратился Илья уже к механику. – Нам нужно отойти не надолго. Если я не смогу прийти, доделайте ПАЗик.

 - Ладно, - сказал Шут.

 - Пошли.

 Мы вышли из мастерской. На часах было уже 7 часов вечера. Я догадался, зачем Артем нас позвал. Мы зашли в исследовательскую. По-моему Артем вообще никогда не встает со стула у компьютера.

 - Че звал то? – спросил Илья
 - Тут вот какое дело. Ко мне пришло сообщение минут 10 назад. Но расшифровать сквозь помехи смогли только сейчас. Оно от Лок Дока (Так и знал!!!). Сейчас включу.

 Артем что-то нажал на компьютере и я услышал искореженный помехами голос Лок Дока: « Здесь почти все выжившие, но демоны заметили наше приближение и начали наступление. Сигнал очень плохо проходит. Они используют какое-то глушащее устройство. Мы долго здесь не продержимся. Боеприпасы на «помехи», «помехи» нужна помощь! Повторяю, нам «помехи…». Конец сообщения».
 - Нам нужно оружие. Самое новое, - сказал я. – У тебя есть что-нибудь новенькое.

 - Есть, но это только прототипы.

 - А сдублировать никак?

 - Нет. Для этого нужно очень много, так скажем, «Баллов».

 - Понятно. Ну, тогда давай, что есть.

 - Щас посмотрим, - он начинает что-то набирать на телепорте и на нем появляется пулемет. – Это ПКМ (Пулемёт Калашникова Модернизированный) с модифицированными боезапасами под калибр 7,62. Я думаю тебе Илья, этот пулемёт понравится не меньше чем твой АК-47. А для тебя Вадим у меня модернизированная под дальнюю стрельбу винтовка F2000. С таким же модернизированным патроном. Она сочетает в себе высокую точность на дальних расстояниях и огромную огневую мощь.
 - Ну, спасибо тебе! – сказал Илья. – Заодно и опробую.

 - Да уж! Удивил, - сказал я. – Спасибо. Они нам помогут. Ну мы тогда потопали за своими отрядами и на выручку Лок Доку.
 - Но это еще не все прототипы, - сказал Артем. – Но если вам больше не нужно…

 - Чего там еще есть? – спросил Илья.

 - Этот рюкзак. В нем есть два отдела. С виду он ни чем не отличается от обычного, но если тебе срочно нужно перезарядить оружие, достаточно легонько стукнуть локтем по боку рюкзака и обоймы на держателе выскакивают из его основания. Заряжается обоймами очень быстро. А второй отдел обычный. В него можно положить все, что угодно. Их 3 экземпляра. Могу дать только 2.
 - Хорошо, - сказал я, надевая рюкзак. – Чувствую себя главным героем шпионских боевиков. Ладно Артем. Спасибо за прототипы. Мы пошли.

 - Ага, - сказал Артем, поворачиваясь к компьютеру. – Не угробьте прототипы.

 - Нам нужен транспорт, - сказал Илья, уже выходя из исследовательской. – И я даже знаю, его достать. В мастерской у меня знакомый механик. Шутом кличут. Я с ним сейчас поговорю.

 - Тогда встретимся у мастерской через 15 минут.

 - Хорошо

 Я побежал по лестнице на 5 этаж. Обзвонил все квартиры, в которых жила мой отряд. Забежал домой. Схватил обоймы и по пути в мастерскую зарядил рюкзак. Забежал в мед часть. Там взял армейскую аптечку. И вылетел на улицу. Там уже стоял весь отряд.

 - Пока идите в мастерскую, - сказал я команде. - Найдите Сталкера и ждите меня.

 - А ты куда? – спросил меня Карпыч

 - Я к Дрону. Он тоже со своим отрядом присоединится к нам.

 И с подъезда как раз выходил Дрон. Я подбежал к нему.

 - Дрон, слушай. Быстро собирай своих людей и беги в мастерскую.

 - Зачем?

 - Помощь мне нужна.

 - Ладно. Ща выйдем.

 Мой отряд не стал ждать меня и пошел в мастерскую. Я знал, что этот сигнал для одного из нас плохо кончиться. Но если нас просят о помощи, мы им поможем. Я побежал в мастерскую. В мастерской как всегда кипела работа. Илья уже договорился с Шутом.

 - Ну что? – спросил Илью я.

 - Нужно немного подождать.

 - Сейчас подойдет отряд Дрона.

 - Ладно.

 Сзади подошел Шут. В руке у него были ключи.

 - Ваш автобус стоит в дальнем конце 4 корпуса. Найдёте сами?
 - Конечно.
 Когда мы дошли до автобуса, у нас чуть не отвисла челюсть: Окна, двери, корпус, фары. Все было таким чистым и так блестело. Внутри были убраны поручни и переставлены сидения.

 - А кто поведёт автобус? – спросил я.
 - Я поведу, - ответил Илья. – Кроме меня никто нормально из вас водить не умеет.

 - Кхм-кхм – откашлялся я.

 - Ну и тебя тоже.
 - Ладно уж, вези. Только давай по открытой дороге, а то еще спалит кто-нибудь, а развернуться такой махине будет негде.

 - По ДК Химиков проехать?

 - Ну.

 - Все по местам – скомандовал я, - во время поездки руки и головы из окон не высовывать!

 - Учтем – сказал Терминатор. Все посмеялись.

 - Ну, трогай.

 --- Часть 2 ---

--- Часть 3 ---

 По дороге на базу нам попалось несколько фростов. С ними возникли небольшие проблемы, но мы расправились с ними быстро. Как раз на этой неделе заканчивалось наше дежурство по району.

 - Давайте быстрее, - поторапливал я отряд. – Чем быстрее дойдем, тем быстрее будем отдыхать. Я обо всем договорился. До следующего дежурства можем зависать во всех наших барах, бильярдных, банях и так далее.

 - А зачем спешить то? – сказал Альфа. – Все равно пока территория не наша, а нормального привала мы уже 2 дня не делали. Как насчет последнего привала на этом дежурстве?
 - Можно, - сказал я – Только если все согласны.

 - Мы только за! – воскликнул Терминатор.

 - Ладно, только чтобы проблем с привалом не было, а то я уже задалбался отмазывать вас.

 По пути обратно, рядом с ТЭЦом, было неплохое место. До войны мы там часто бывали: Снимали фильмы, сидели у костра ну и т.д. Сухих веток было много, хотя привал был и не на долго, мы развели костер. Время было уже часа 6 вечера и начало темнеть. Мы расселись вокруг костра.

 - Давно мы так не сидели у костра, просто отдыхая, - сказал Демон. – Жалко Пирата нет.
 - Хоть и идет война, но все равно нужно немного разнообразия – сказал Альфа.

 - Может анекдотец улучшит настроение? – спросил Терминатор.

 - Можно, - сказал Карпыч.

 - Но я не помню ни одного анекдота – сказал я - и, к тому же, настроения нет. Я лучше пойду. На стрёме постою.
 - Ладно, иди уж – смеясь сказал Терминатор. – Хоть другим людям свое настроение показывать не будешь.

 И как только я встал на удобный холмик, шагах в 10 от привала, начался снег. Он был очень крупным. Казалось, что с неба полилась пена. И что там наверху кто-то сейчас что-то отстирывает. Местами снег был красным. Но похоже кроме меня его никто не замечал. Снег почти мгновенно засыпал всю землю. Сзади доносились матные выкрики Альфы. Он пытался развести костер, но от снега ветки не хотели загораться. А если они и загорались, все щепки летели именно в него. Все остальные смеялись. Я тоже улыбнулся. Действительно, мы так уже давно не собирались у костра. Альфе все-таки помог развести нормальный костер Терминатор. Снова треск от непрогоревших веток и Альфа уже катался по земле вытряхиваю из-за шкирки горящие щепки. Снова смех. Потом, когда уже все успокоились, начали рассказывать анекдоты. С моего расстояния, мне было тяжело что-то разобрать. Хотя я опять пару раз улыбнулся. Хотя голова думала о другом: «Во время войны мы не можем быть уверены, что доживем до завтра. Оставалась только надежда. Надежда и дружба, которую не коснулись даже жестокие кровопролития. А что если кого-то сегодня не станет. А что если завтра мир снова остановится и затаит дыхание. Медленно но верно война изменила каждого из нас. Не изменилась только надежда на светлое будущее и уроки, извлечённые из прошлого».
 Потом я отвлекся на шелест. Он был примерно в шести шагах от меня. В кустах что-то было. Нужно было посмотреть. На всякий случай кинул взгляд на свой «Святой Клинок». Он не светился и не подавал сигналов. Значит это что-то, мог быть просто ветер. А мог быть и один из людей. Мог быть и демон, имеющий настолько низкою силу, которую не может определить мой клинок. Я сделал шаг вперед и кто-то положил мне руку на плечо.

 Первой моей реакцией было вывернуть руку, заломить за спину и приставить к голове пистолет.

 - Эй! Ты че?!! – крикнул Терминатор.

 - В следующий раз не делай так, - отпуская Терминатора сказал я. – Реакция. Ты не вовремя подошел просто.

 - Ну уж извини, если с временем не прогадал. А если бы я еще и оружие в руке бы держал, ты бы тоже вырвал пистолет и выстрелил?
 - Да.
 - А если бы я тебе сначала что-нибудь сказал?

 - Ну, может быть, я не так бы жеско скрутил.

 - А че ты так напрягся, что даже меня не заметил?

 - Да думал, - стараясь без лишних движений, показал на кусты передо мной. – Надо бы проверить, - шепотом добавил я.

 - Наших поднять надо, чтобы если что, огонь открыли – сказал мне Терминатор так же шепотом.

 - Давай, только быстро.

 Терминатор почти одним прыжком доскакал до отряда, а я, тем временем, продолжал неподвижно стоять и наблюдать за кустами. Мне это очень не нравилось. Уже совсем стемнело. И, как по волшебству, снег прекратился, облака рассеялись и на чистом небе показалась луна. Смотреть как вампир я не мог, потому что опять нахлынет жажда крови. Нельзя рисковать. Тем более сейчас. В прошлый раз, когда я еще не умел управлять своей силой, меня останавливали все К-2’шники и даже демоны. Впервые за столько лет войны увидел демонов и людей работающих вместе. Хорошо, что тогда я сам остановился. А эти демоны теперь с нами живут. Вообще веселая картина: «Демоны убивают людей, люди убивают демонов, а мы с ними в карты играем». Хотя они уже давно планировали уйти к нейтральной территории (В бывшем районе Юдино). Я очень долго думал о своей необычной силе вампира, и что она на меня повлияла только положительно. Хотя сколько раз она меня спасала в трудные моменты, столько она и губила мою человеческую часть. Да, я мог выдержать заряд дробовика в упор, но в замен становился бездушной машиной убивающее все, что попадется на глаза. На мне заживали абсолютно все раны и в отличии от других вампиров не так уж и нужна была кровь, не страшны ультрафиолетовый лучи в огромных количествах, нечеловеческая ловкость, достаточно большая сила, «Особый взгляд на мир». В замен я получал очень сильную усталость, если пользовался силой без чьей-либо крови, в любой момент могла проснуться жажда крови, иногда доходило до полной бесконтрольности действий, очень большая чувствительность к проклятому оружию (Хотя у обычных вампиров наоборот от святого оружия). Мог без особого труда справиться с оборотнем или вампиром не боясь, что подцеплю «Проклятье». Конечно я понимал, что во многом я должен быть благодарен моему клинку. Я не перестаю удивляться этому оружию. Его состав не известен. Его физические свойства превосходят любые металлы, известные науке. Я ходил ко всем известным мне исследователям подобного оружия. Лишь один мне дал хоть какое-то определение этого клинка:
 « - Это очень необычный клинок. Он состоит из различных сплавов, из которых нам известны всего четыре: Золото, Серебро, Титан и Платина. Остальные же материалы и сплавы не известны. Каждый из этих сплавов дает свои определенные свойства, но вместе все свойства оружия увеличиваются в 10-ки раз. В результате исследований был установлен один из сплавов, с участием золота, при котором у любого объекта появлялся так называемый «иммунитет ко всем физическим и химическим свойствам». А эксперименты с твоим участием вообще сбивали с толку наших ведущих специалистов. Вместе с твоим участием клинок еще больше усиливал все свои свойства и заряжается, как было установлено, от тебя положительным зарядом невероятной силы. Наши исследователи проводили пробные испытания без твоего участия или участия посторонних лиц, но реакция этого оружия было в разы меньше, чем было установлено с тобой. После чего выявили еще одну закономерность: После каждого следующего испытания с твоим участием клинок все больше увеличивал заряд, а при проведения испытания после тебя он значительно снижался. Отсюда появилась гипотеза, что он может стать частью твоего организма. К сожалению это вся информация, которую мы можем тебе рассказать.
 - И на этом спасибо, только объясните мне это теперь по-русски.»

 Не клинок менял меня, а я менял клинок. Но это тоже было еще не все. Также я проверил свои пистолеты, два пистолета Макарова, которые были со мной еще сначала войны. Я также бегал к исследователям и оружейникам, которых знал. Вот что мне ответил один из них:

 « - Твои два пистолета, изменили свои исходные параметры и строение. Ты их модифицировал хоть раз?

 - Нет. Они у меня еще ни разу не заклинили даже.

 - Это нас как раз больше всего и удивило. Баллистика этих пистолетов при проведении испытаний показала нам, что эти пистолеты стреляли снайперским калибром 9.6 и разгонялись раза в 4 быстрее скорости звука.

 - Ну, мне слова кроме снайперского патрона мало что говорят.

 - Ну во-первых увеличена кинетическая энергия. Она нужна в основном чтобы прошибать бронежилеты. Для примера обычный пистолет Макарова уже слабо пробивает средний бронежилет, когда твой с легкостью может пробить лобовую броню танка.
 - Крутой пример. Ничего не скажешь.

 - На такое способны противотанковые снайперские винтовки, про что я в начале и упомянул, хотя мы заряжали пистолет обычными пулями 9 мм. Во-вторых исходный материал пули и её строение также изменяется. Но самое поразительное, так это то, что в твоих руках пистолет буквально меняется. Это вообще мало кто может внятно объяснить, но как знаток боевых оружий, не раз прошедший бои, я могу на это сказать, что во время боя у оружия просыпается его душа, способная защитить своего хозяина от всех невзгод. Этот фактор был доказан специально приглашенным охотником на демонов из ГОН (Гильдия Охотников за Нечестью) Мортиром, что эти пистолеты обладают собственной энергией, способной в любой момент разрядиться, по принципу конденсатора, только в руках своего хозяина. Пока это все. Если надо будет еще что-то, заходи, помозгуем.»
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